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 110 Jahre Know-how

 Für „Qualität - Made in Germany“ steht Heger seit
 nunmehr 110 Jahren. Diamantwerkzeuge für 
 Betonbohr- und -sägebetriebe sowie für die 
 Feuerfestindustrie sind unsere Kernkompetenz.
 Nutzen auch Sie das Expertenwissen und mehr als 
 ein Jahrhundert Erfahrung und Know-how.

 110 ans de savoir-faire

 Cela fait plus de 110 ans que Heger est synonyme
 de „Qualität - Made in Germany“. Les outils 
 diamantés pour les prestataires en carottage et sciage
 de béton autant que pour l‘industrie des réfractaires
 sont notre coeur de métier. Profi tez de notre expertise, 
 de plus d‘un siècle d‘expérience et de notre savoir-faire.

 110 years of know-how

 Quality made in Germany – this is what we act on
 for 110 years now. Diamond tools for drilling and 
 sawing and refractories industries is our core 
 expertise. Take advantage of more than one century 
 of experience and know-how.

 110 jaar Know-how

 Reeds meer dan 110 jaar staat Heger voor kwaliteit  
 „Made in Germany“. Diamantgereedschappen voor  
 betonboor- en zaagprofessionals evenals de 
 vuurvastindustrie zijn onze kerncompetenties. 
 Maak ook gebruik van onze expertise en 
 110 jaar Know-how.

HEGER - MADE IN GERMANY
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BOHRKRONE | DIAMANTBOOR | CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE

 Bohrkrone mit dünnem Ringsegment

Armierter Beton
Einsatz Freihand oder mit Bohrständer

Rohrstärke 1,0 mm

 Diamantboor met dun ringsegment

Gewapend beton
Boren uit de hand of op statief

Buisdikte 1,0 mm

 Core drill with thin ring segment

Reinforced concrete
Use handheld or with drill rig

Tube size 1,0 mm

 Couronne diamantée à anneau mince

Béton armé
Usage à main ou avec bâti de carottage

Épaisseur tube 1,0 mm

Ø 
mm

L
mm

# Seg. Dimension
mm

10 300 Ring 2,0 x 10
12 300 Ring 2,0 x 10
14 300 Ring 2,0 x 10
15 300 Ring 2,0 x 10
16 300 Ring 2,0 x 10
18 300 Ring 2,0 x 10
20 300 Ring 2,0 x 10
22 300 Ring 2,0 x 10
24 300 Ring 2,0 x 10
25 300 Ring 2,0 x 10
26 300 Ring 2,0 x 10
28 300 Ring 2,0 x 10
30 300 Ring 2,0 x 10
32 300 Ring 2,0 x 10
35 300 Ring 2,0 x 10
40 300 Ring 2,0 x 10

BCD20
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BOHRKRONE | DIAMANTBOOR | CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE

 Bohrkrone mit Ringsegment

Armierter Beton
Einsatz mit Bohrständer oder Freihand

Rohrstärke 1,5 mm

 Diamantboor met ringsegment

Gewapend beton 
Boren op statief of uit de hand

Buisdikte 1,5 mm

 Core drill with ring segment

Reinfored concrete 
Use with drill rig or handheld

Tube size 1,5 mm

 Couronne diamantée à anneau 

Béton armé 
Usage avec bâti de carottage ou à main

Épaisseur tube 1,5 mm

Ø 
mm

L
mm

# Seg. Dimension
mm

15 400 Ring 2,5 x 10
16 400 Ring 2,5 x 10
18 400 Ring 2,5 x 10
20 400 Ring 2,5 x 10
22 400 Ring 2,5 x 10
24 400 Ring 2,5 x 10
25 400 Ring 2,5 x 10
26 400 Ring 2,5 x 10
28 400 Ring 2,5 x 10
30 400 Ring 2,5 x 10
32 400 Ring 2,5 x 10
35 400 Ring 2,5 x 10
40 400 Ring 2,5 x 10

BCD50
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BOHRKRONE | DIAMANTBOOR | CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE

BC550 | BC650 | BC730 | BC750 | BC760 | BC850 | BC880

Ø 
mm

L
mm

# Seg. Dimension
mm

42 450 4 20 x 3,0
52 450 5 24 x 3,5
62 450 5 24 x 3,5
72 450 6 24 x 3,5
82 450 7 24 x 3,5
92 450 8 24 x 3,5

102 450 9 24 x 3,5
107 450 9 24 x 3,5
112 450 10 24 x 3,5
122 450 10 24 x 3,5
125 450 10 24 x 3,5
132 450 11 24 x 3,5
142 450 12 24 x 4,0
152 450 12 24 x 4,0
162 450 12 24 x 4,0
172 450 13 24 x 4,0
182 450 13 24 x 4,0
192 450 13 24 x 4,5
200 450 13 24 x 4,5
225 450 15 24 x 4,5
250 450 16 24 x 4,5
300 450 23 20 x 5,0
350 450 25 20 x 5,0
400 450 28 20 X 5,0
450 450 30 20 x 5,0
500 450 32 20 x 5,0
600 450 34 20 x 5,0
700 500 38 20 x 5,0
800 500 40 20 x 5,0

 
 

 
 

 
 

1¼“

 Segmentierte Bohrkronenlinie

BC550: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit geringer Motorleistung
BC650: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit mittlerer Motorleistung
BC730: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit hoher Motorleistung
BC750: Schnelles Bohren in armiertem   
 Beton und mit hoher Motorleistung
BC760: Universeller Einsatz mit mittlerer
 Motorleistung
BC850: Universeller Einsatz mit hoher 
 Motorleistung
BC880: Beton mit abrasiven Zuschlägen und 
 Mauerwerk

 Diamantboor serie 

BC550: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met gering motervermogen
BC650: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met gemiddeld motervermogen
BC730: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met hoog motervermogen
BC750: Snel boren in gewapend 
 beton en met hoog motervermogen
BC760: Universeel inzetbaar voor en   
 gemiddeld motervermogen
BC850: Universeel inzetbaar voor hoog 
 motervermogen
BC880: Beton met abrasieve toeslagstoffen 
 en metselwerk

Weitere Ausführungen auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other specifi cations upon request | autres spécifi cations sur demande
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BOHRKRONE | DIAMANTBOOR | CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE

BC550 | BC650 | BC730 | BC750 | BC760 | BC850 | BC880

 
 

 
 

 
 

1¼“

 Core drill series

BC550: Quick drilling in reinforced concrete  
 with low motor power
BC650: Quick drilling in reinforced concrete  
 with an average motor power
BC730: Quick drilling in reinforced concrete  
 with high motor power
BC750: Quick drilling in concrete with high  
 motor power
BC760: Universal use with an average   
 motor power
BC850: Universal use with high motor power
BC880: Concrete with abrasive aggregates
 and masonry

 Gamme de couronnes diamantées

BC550: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs faibles puissances
BC650: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs moyennes   
 puissances
BC730: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs hautes puissances
BC750: Forage rapide dans le béton armé   
 et avec moteurs hautes puissances
BC760: Utilisation universelle avec moteurs 
 moyennes puissances
BC850: Utilisation universelle avec moteurs  
 hautes puissances
BC880: Béton abrasif et maçonnerie

* Preise auf Anfrage | * prijzen op aanvraag | * prices upon request | * prix sur demande

Weitere Ausführungen auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other specifi cations upon request | autres spécifi cations sur demande

Ø 
mm

L
mm

# Seg. Dimension
mm

42 1.000 4 20 x 3,0
52 1.000 5 24 x 3,5
62 1.000 5 24 x 3,5
72 1.000 6 24 x 3,5
82 1.000 7 24 x 3,5
92 1.000 8 24 x 3,5

102 1.000 9 24 x 3,5
107 1.000 9 24 x 3,5
112 1.000 10 24 x 3,5
122 1.000 10 24 x 3,5
125 1.000 10 24 x 3,5
132 1.000 11 24 x 3,5
142 1.000 12 24 x 4,0
152 1.000 12 24 x 4,0
162 1.000 12 24 x 4,0
172 1.000 13 24 x 4,0
182 1.000 13 24 x 4,0
192 1.000 13 24 x 4,5
200 1.000 13 24 x 4,5
225 1.000 15 24 x 4,5
250 1.000 16 24 x 4,5
300 1.000 23 20 x 5,0
350 1.000 25 20 x 5,0
400 1.000 28 20 X 5,0
450 1.000 30 20 x 5,0
500 1.000 32 20 x 5,0
600 1.000 34 20 x 5,0
700 1.000 38 20 x 5,0
800 1.000 40 20 x 5,0
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BOHRKRONE | DIAMANTBOOR | CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE 

BD490 | BD500 | BD510

 
 

 
 

 
 

Ø 
mm

L
mm

# Seg. Dimension
mm

42 450 4 20 x 3,0
52 450 5 24 x 3,5
62 450 5 24 x 3,5
72 450 6 24 x 3,5
82 450 7 24 x 3,5
92 450 8 24 x 3,5

102 450 9 24 x 3,5
107 450 9 24 x 3,5
112 450 10 24 x 3,5
122 450 10 24 x 3,5
125 450 10 24 x 3,5
132 450 11 24 x 3,5
142 450 12 24 x 4,0
152 450 12 24 x 4,0
162 450 12 24 x 4,0
172 450 13 24 x 4,0
182 450 13 24 x 4,0
192 450 13 24 x 4,5
200 450 13 24 x 4,5
225 450 15 24 x 4,5
250 450 16 24 x 4,5
300 450 23 20 x 5,0
350 450 25 20 x 5,0
400 450 28 20 X 5,0
450 450 30 20 x 5,0
500 450 32 20 x 5,0
600 450 34 20 x 5,0
Weitere Ausführungen auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other specifi cations upon request | autres spécifi cations sur demande

1¼“1¼“

 Segmentierte Bohrkronenlinie

BD490: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit geringer Motorleistung
BD500: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit mittlerer Motorleistung
BD510: Schnelles Bohren in armiertem   
 Beton und mit hoher Motorleistung
Neuartiges Bindungssystem speziell für hohe 
Motordrehzahlen

 Serie diamantboren

BD490: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met gering motervermogen
BD500: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met gemiddeld motervermogen
BD510: Snel boren in gewapend 
 beton en met hoog motervermogen
Nieuwe binding speciaal voor gebruik met 
hoog toerental

 Core drill series

BD490: Quick drilling in reinforced concrete  
 with low motor power
BD500: Quick drilling in reinforced concrete  
 with an average motor power
BD510: Quick drilling in concrete with high  
 motor power
Novel bond system especially for high motor 
rotation speed

  Gamme de couronnes diamantées

BD490: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs faibles puissance
BD500: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs moyennes   
 puissances
BD510: Forage rapide dans le béton armé   
 et avec moteurs hautes puissances
Nouveau système de liants innovant pour hautes 
vitesses de rotation
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BOHRKRONE | DIAMANTBOOR | CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE 

BD490 | BD500 | BD510

 
 

 
 

 
 

Ø 
mm

L
mm

# Seg. Dimension
mm

42 1.000 4 20 x 3,0
52 1.000 5 24 x 3,5
62 1.000 5 24 x 3,5
72 1.000 6 24 x 3,5
82 1.000 7 24 x 3,5
92 1.000 8 24 x 3,5
102 1.000 9 24 x 3,5
107 1.000 9 24 x 3,5
112 1.000 10 24 x 3,5
122 1.000 10 24 x 3,5
125 1.000 10 24 x 3,5
132 1.000 11 24 x 3,5
142 1.000 12 24 x 4,0
152 1.000 12 24 x 4,0
162 1.000 12 24 x 4,0
172 1.000 13 24 x 4,0
182 1.000 13 24 x 4,0
192 1.000 13 24 x 4,5
200 1.000 13 24 x 4,5
225 1.000 15 24 x 4,5
250 1.000 16 24 x 4,5
300 1.000 23 20 x 5,0
350 1.000 25 20 x 5,0
400 1.000 28 20 X 5,0
450 1.000 30 20 x 5,0
500 1.000 32 20 x 5,0
600 1.000 34 20 x 5,0

1¼“1¼“

 Segmentierte Bohrkronenlinie

BD490: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit geringer Motorleistung
BD500: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit mittlerer Motorleistung
BD510: Schnelles Bohren in armiertem   
 Beton und mit hoher Motorleistung
Neuartiges Bindungssystem speziell für hohe 
Motordrehzahlen

 Serie diamantboren

BD490: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met gering motervermogen
BD500: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met gemiddeld motervermogen
BD510: Snel boren in gewapend 
 beton en met hoog motervermogen
Nieuwe binding speciaal voor gebruik met 
hoog toerental

 Core drill series

BD490: Quick drilling in reinforced concrete  
 with low motor power
BD500: Quick drilling in reinforced concrete  
 with an average motor power
BD510: Quick drilling in concrete with high  
 motor power
Novel bond system especially for high motor 
rotation speed

  Gamme de couronnes diamantées

BD490: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs faibles puissance
BD500: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs moyennes   
 puissances
BD510: Forage rapide dans le béton armé   
 et avec moteurs hautes puissances
Nouveau système de liants innovant pour hautes 
vitesses de rotation * Preise auf Anfrage | * prijzen op aanvraag | * prices upon request | * prix sur demande

Weitere Ausführungen auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other specifi cations upon request | autres spécifi cations sur demande
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BOHRKRONE | DIAMANTBOOR | CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE 

BX550 

 
 

 
 

 
 

1¼“1¼“

 Segmentierte Bohrkronenlinie

Trockenbohren

Schnelles Bohren in armiertem Beton

 Serie diamantboren

Droog boren

Snel boren in gewapend beton

 Core drill series

Dry cut

Quick drilling in reinforced concrete

  Gamme de couronnes diamantées

Forage à sec

Forage rapide dans le béton armé

Ø 
mm

L
mm

# Seg. Dimension
mm

52 300 3 24 x 4,0
62 300 3 24 x 4,0
72 300 4 24 x 4,0
82 300 4 24 x 4,0
92 300 5 24 x 4,0

102 300 5 24 x 4,0
107 300 5 24 x 4,0
112 300 6 24 x 4,0
122 300 6 24 x 4,0
125 300 6 24 x 4,0
132 300 6 24 x 4,0
142 300 7 24 x 4,0
152 300 8 24 x 4,0
162 300 8 24 x 4,0
172 300 8 24 x 4,0
182 300 8 24 x 4,5
192 300 9 24 x 4,5
200 300 9 24 x 4,5
225 300 10 24 x 4,5
250 300 11 24 x 4,5
Weitere Ausführungen auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other specifi cations upon request | autres spécifi cations sur demande
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BOHRKRONE | DIAMANTBOOR | CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE

BC620

 Dünnwandige segmentierte 
 Bohrkronenlinie

Segmentbreite 2,5 mm

 Dunwandige serie diamantboren

Segmentdikte 2,5 mm

 Thin walled core drill series 

Segment size 2,5 mm

  Gamme de couronnes diamantées 
à paroi mince 

Épaisseur segment 2,5 mm

Ø 
mm

L
mm

# Seg. Dimension
mm

51 300 5 24 x 2,5
56 300 5 24 x 2,5
61 300 6 24 x 2,5
66 300 6 24 x 2,5
71 300 7 24 x 2,5
76 300 7 24 x 2,5
81 300 7 24 x 2,5
91 300 8 24 x 2,5

101 300 8 24 x 2,5
111 300 9 24 x 2,5
121 300 9 24 x 2,5
126 300 9 24 x 2,5
130 300 9 24 x 2,5
140 300 10 24 x 2,5
150 300 11 24 x 2,5
160 300 11 24 x 2,5
170 300 11 24 x 2,5
180 300 11 24 x 2,5
190 300 12 24 x 2,5
200 300 13 24 x 2,5

 
 

 
 

 
 

½“
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BOHRKRONE ASPHALT | DIAMANTBOOR ASFALT | 
ASPHALT CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE ASPHALTE

BA950

 
 

 
 

 
 

Ø 
mm

L
mm

# Seg. Dimension
mm

42 450 4 20 x 3,0
52 450 5 24 x 3,5
62 450 5 24 x 3,5
72 450 6 24 x 3,5
82 450 7 24 x 3,5
92 450 8 24 x 3,5

102 450 9 24 x 3,5
107 450 9 24 x 3,5
112 450 10 24 x 3,5
122 450 10 24 x 3,5
125 450 10 24 x 3,5
132 450 11 24 x 3,5
142 450 12 24 x 4,0
152 450 12 24 x 4,0
162 450 12 24 x 4,0
172 450 13 24 x 4,0
182 450 13 24 x 4,0
192 450 13 24 x 4,5
200 450 13 24 x 4,5
225 450 15 24 x 4,5
250 450 16 24 x 4,5
300 450 23 20 x 5,0
350 450 25 20 x 5,0
400 450 28 20 X 5,0
450 450 30 20 x 5,0
500 450 32 20 x 5,0
600 450 34 20 x 5,0
700 500 38 20 x 5,0
800 500 40 20 x 5,0

Weitere Ausführungen auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other specifi cations upon request | autres spécifi cations sur demande

1¼“

ASPHALT CORE DRILL | COURONNE DIAMANTÉE ASPHALTE

1¼“

 Segmentierte Bohrkronenlinie

Asphalt

 Serie diamantboren

Asfalt

 Core drill series

Asphalt

  Gamme de couronnes diamantées

Asphalte
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NOTIZEN | NOTITIES | NOTES | NOTES
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RINGSEGMENT | RINGSEGMENTEN | RING SEGMENT | SEGMENT D‘ANNEAU

QCD20 | QCD50

 Ringsegment

QCD20: Armierter Beton
 Segmentbreite 2,0 mm

QCD50: Armierter Beton
 Segmentbreite 2,5 mm

 Ringsegmenten

QCD20: Gewapend beton
 Segmentdikte 2,0 mm

QCD50: Gewapend beton
 Segmentdikte 2,5 mm

 Ring segment

QCD20: Reinforced concrete
 Segment size 2,0 mm

QCD50: Reinforced concrete
 Segment size 2,5 mm

 Segment d‘anneau

QCD20: Béton armé
 Épaisseur segment 2,0 mm

QCD50: Béton armé
 Épaisseur segment 2,5 mm

QCD20 QCD50
Ø 

mm
Dimension

mm
Dimension

mm

10 2,0 x 10 -
12 2,0 x 10 -
14 2,0 x 10 -
15 2,0 x 10 2,5 x 10
16 2,0 x 10 2,5 x 10
18 2,0 x 10 2,5 x 10
20 2,0 x 10 2,5 x 10
22 2,0 x 10 2,5 x 10
24 2,0 x 10 2,5 x 10
25 2,0 x 10 2,5 x 10
26 2,0 x 10 2,5 x 10
28 2,0 x 10 2,5 x 10
30 2,0 x 10 2,5 x 10
32 2,0 x 10 2,5 x 10
35 2,0 x 10 2,5 x 10
40 2,0 x 10 2,5 x 10
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SEGMENT | SEGMENTEN | SEGMENT | SEGMENT 

YC550 | YC650 | YC730 | YC750 | YC760 | YC850 |YC880

Ø 
mm

R
mm

Dimension
mm

37 - 47 21 20 x 3,0
48 - 67 28 24 x 3,5
68 - 99 40 24 x 3,5

100 - 139 50 24 x 3,5
140 - 182 75 24 x 4,0
182 - 272 100 24 x 4,5

> 250 300 20 x 5,0

 Segment

YC550: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit geringer Motorleistung
YC650: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit mittlerer Motorleistung
YC730: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit hoher Motorleistung
YC750: Schnelles Bohren in armiertem   
 Beton und mit hoher Motorleistung
YC760: Universeller Einsatz mit mittlerer
 Motorleistung
YC850: Universeller Einsatz mit hoher 
 Motorleistung
YC880: Beton mit abrasiven Zuschlägen und 
 Mauerwerk

 Segmenten

YC550: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met gering motervermogen
YC650: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met gemiddeld motervermogen
YC730: Snel boren in zwaar gewapend beton
 en met hoog motervermogen
YC750: Snel boren in gewapend 
 beton en met hoog motervermogen
YC760: Universeel inzetbaar voor
 gemiddeld motervermogen
YC850: Universeel inzetbaar voor hoog 
 motervermogen
YC880: Beton met abrasieve toeslagstoffen 
 en metselwerk

 Segment

YC550: Quick drilling in reinforced concrete  
 with low motor power
YC650: Quick drilling in reinforced concrete  
 with an average motor power
YC730: Quick drilling in reinforced concrete  
 with high motor power
YC750: Quick drilling in concrete with high  
 motor power
YC760: Universal use with an average   
 motor power
YC850: Universal use with high motor power
YC880: Concrete with abrasive aggregates
 and masonry

 Segment

YC550: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs faibles puissances
YC650: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs moyennes   
 puissances
YC730: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs hautes puissances
YC750: Forage rapide dans le béton armé   
 et avec moteurs hautes puissances
YC760: Utilisation universelle avec moteurs  
 moyennes puissances
YC850: Utilisation universelle avec moteurs  
 hautes puissances
YC880: Béton abrasif et maçonnerie
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SEGMENT | SEGMENTEN | SEGMENT | SEGMENT

YD490 | YD500 | YD510

Ø 
mm

R
mm

Dimension
mm

37 - 47 21 20 x 3,0
48 - 67 28 24 x 3,5
68 - 99 40 24 x 3,5

100 - 139 50 24 x 3,5
140 - 182 75 24 x 4,0
182 - 272 100 24 x 4,5

> 250 300 20 x 5,0

Auf Anfrage auch ohne Fuß erhältlich | Op aanvraag ook zonder voet leverbaar |
Available without foot on request | Disponible sans pied sur demande

 Segment

YD490: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit geringer Motorleistung
YD500: Schnelles Bohren in stark armiertem  
 Beton und mit mittlerer Motorleistung
YD510: Schnelles Bohren in armiertem   
 Beton und mit hoher Motorleistung
Neuartiges Bindungssystem speziell für hohe 
Motordrehzahlen

 Segmenten

YD490: Snel boren in zwaar gewapend beton
 met gering motervermogen
YD500: Snel boren in zwaar gewapend beton
 met gemiddeld motervermogen
YD510: Snel boren in gewapend 
 beton en met hoog motervermogen
Nieuwe binding speciaal voor gebruik met 
hoog toerental

 Segment 

YD490: Quick drilling in reinforced concrete  
 with low motor power
YD500: Quick drilling in reinforced concrete  
 with an average motor power
YD510: Quick drilling in concrete with high  
 motor power
Novel bond system especially for high motor 
rotation speed

  Segment 

YD490: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs faibles puissance
YD500: Forage rapide dans le béton fortement  
 armé et avec moteurs moyennes   
 puissances
YD510: Forage rapide dans le béton armé   
 et avec moteurs hautes puissances
Nouveau système de liants innovant pour hautes 
vitesses de rotation
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SEGMENT | SEGMENTEN | SEGMENT | SEGMENT

YD620 

Ø 
mm

R
mm

Dimension
mm

48 - 67 28 24 x 2,5
68 - 99 40 24 x 2,5

100 - 139 50 24 x 2,5
140 - 182 75 24 x 2,5
182 - 272 100 24 x 2,5

 Dünnwandiges Segment

Segmentbreite 2,5 mm

 Dunwandige serie egmenten

Segmentdikte 2,5 mm

 Thin walled segment 

Segment size 2,5 mm

  Gamme de segments à paroi mince

Épaisseur segment 2,5 mm
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SEGMENT ASPHALT | SEGMENT ASFALT | 
ASPHALT SEGMENT CORE DRILL | SEGMENT ASPHALTE

YA950

 Segment

Asphalt

 Segmenten

Asfalt

 Segment

Asphalt

  Segment

Asphalte

Ø 
mm

R
mm

Dimension
mm

37 - 47 21 20 x 3,0
48 - 67 28 24 x 3,5
68 - 99 40 24 x 3,5

100 - 139 50 24 x 3,5
140 - 182 75 24 x 4,0
182 - 272 100 24 x 4,5

> 250 300 20 x 5,0
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FUGENSCHNEIDBLATT BETON | VOEGENZAAGBLAD BETON | 
CONCRETE FLOOR SAW BLADE | DISQUE BÉTON

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

350 38 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
400 42 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
450 48 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
500 54 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
600 66 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
650 70 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
700 76 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
750 82 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
800 88 20 x 4,5/5,0 x 14
900 92 20 x 4,5/5,0 x 14

1000 102 20 x 4,5/5,0 x 14
1200 118 20 x 4,5/5,0 x 14

TCF10 | TCF21 

 Fugenschneidblatt Beton

TCF10: Fugenschneider bis 11 kW
 Hohe Schnittgeschwindigkeit

TCF21: Fugenschneider bis 11 kW
 Hohe Standzeit

 Voegenzaagblad beton

TCF10: Voegenzaagmachines tot 11 kW
 Snel snijden

TCF21: Voegenzaagmachines tot 11 kW
 Hoge standtijd

 Concrete fl oor saw blade

TCF10: Floor saws up to 11 kW
 High cutting speed

TCF21: Floor saws up to 11 kW
 High lifetime

 Disque béton

TCF10: Scie de sol jusq‘à 11 kW
 Coupes à grande vitesse

TCF21: Scie de sol jusq‘à 11 kW
 Coupes à longévité accrue
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FUGENSCHNEIDBLATT BETON | VOEGENZAAGBLAD BETON | 
CONCRETE FLOOR SAW BLADE | DISQUE BÉTON

TCF30

 
 

 
 

 
 

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

350 38 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
400 42 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
450 48 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
500 54 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
600 66 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
650 70 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
700 76 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
750 82 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
800 88 24 x 4,5/5,0 x 12
900 92 24 x 4,5/5,0 x 12

1000 102 24 x 4,5/5,0 x 12
1200 118 24 x 4,5/5,0 x 12

 Fugenschneidblatt Beton

Fugenschneider ab 15 kW
Universeller Einsatz

 Voegenzaagblad beton 

Voegenzaagmachines vanaf 15 kW
Universeel gebruik

 Concrete fl oor saw blade

Floor saws from 15 kW
Universal use

 Disque béton

Scie de sol à partir de 15 kW
Utilisation universelle
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FUGENSCHNEIDBLATT BETON | VOEGENZAAGBLAD BETON | 
CONCRETE FLOOR SAW BLADE | DISQUE BÉTON

TCF50 | TCF60 | TCF70

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

350 38 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
400 42 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
450 48 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
500 54 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
600 66 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
650 70 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
700 76 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
750 82 24 x 4,0/4,5/5,0 x 12
800 88 24 x 4,5/5,0 x 12
900 92 24 x 4,5/5,0 x 12

1000 102 24 x 4,5/5,0 x 12
1200 118 24 x 4,5/5,0 x 12
1300 120 24 x 4,5/5,0 x 12
1400 128 24 x 4,5/5,0 x 12
1500 135 24 x 4,5/5,0 x 12
1600 144 24 x 4,5/5,0 x 12
1800 145 24 x 4,5/5,0 x 12
2000 160 24 x 4,5/5,0 x 12

 
 

 
 

 
 

 Fugenschneidblatt Beton

TCF50: Fugenschneider ab 25 kW

 Hohe Schnittgeschwindigkeit

TCF60:  Fugenschneider bis 150 kW
  Schwerlast

TCF70:  Fugenschneider bis 150 kW
  Verschleißfeste Ausführung

 Voegenzaagblad beton 

TCF50: Voegenzaagmachines vanaf 25 kW
 Snel snijden

TCF60: Vloerenzaagmachines tot 150 kW
  Zwaar werk

TCF70: Vloerenzaagmachines tot 150 kW
  Slijtvast

 Concrete fl oor saw blade

TCF50: Floor saws from 25 kW
 High cutting speed

TCF60: Floor saws up to 150 kW
 Heavy duty

TCF70: Floor saws up to 150 kW
 Wear resistant

 Disque béton

TCF50: Scie de sol à partir de 25 kW
 Coupes à grande vitesse

TCF60: Scie de sol jusq‘à 150 kW
  Gamme haut rendement

TCF70: Scie de sol jusq‘à 150 kW
  Coupes à longévité accrue 
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FUGENSCHNEIDBLATT BETON | VOEGENZAAGBLAD BETON | 
CONCRETE FLOOR SAW BLADE | DISQUE BÉTON

TCF90

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

350 38/5 24 x 3,2/3,8/4,8 x 12
400 42/6 24 x 3,2/3,8/4,8 x 12
450 48/6 24 x 3,8/4,8 x 12
500 54/8 24 x 3,8/4,8 x 12
600 66/9 24 x 3,8/4,8 x 12
650 70/10 24 x 3,8/4,8 x 12
700 76/11 24 x 3,8/4,8 x 12
750 82/11 24 x 3,8/4,8 x 12
800 88/12 24 x 4,8 x 12
900 92/14 24 x 4,8 x 12
1000 92/14 24 x 4,8 x 12
1200 106/16       24 x 4,8 x 12
*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | 

#segments/#protection segments | #segments/#segments de protection

 
 

 
 

 
 

 Fugenschneidblatt Beton

Fugenschneider ab 25 kW
Anwendung in hoch abrasivem Beton

Hochleistungssägeblatt mit Schutzsegmenten 
gegen Hinterschliff

 Voegenzaagblad beton 

Voegenzaagmachines vanaf 25 kW
Beton met abrasieve toeslagstoffen

Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

 Concrete fl oor saw blade

Floor saws from 25 kW
Abrasive concrete

Laser welded bevelled protective segments 
against undercutting

 Disque béton

Scie de sol à partir de 25 kW
Béton avec agrégats abrasifs

Forme spéciale de segment pour protéger 
contre l‘usure prématurée de la tôle
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DX770

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

300 32/4 24 x 3,2/3,8 x 12
350 38/5 24 x 3,2/3,8 x 12
400 42/6 24 x 3,2/3,8 x 12
450 48/6 24 x 3,8 x 12

*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | 
#segments/#protection segments | #segments/#segments de protection
Weitere Ausführungen auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other diameters upon request | autres diamètres sur demande

FUGENSCHNEIDBLATT BETON | VOEGENZAAGBLAD BETON | 
FLOOR SAW BLADE CONCRETE | DISQUE BÉTON

 Fugenschneidblatt Beton

Fugenschneider ab 7,5 kW
Hochleistungssägeblatt für Altbeton mit 
Schutzsegmenten gegen Hinterschliff

 Voegenzaagblad beton 

Voegenzaagmachines vanaf 7,5 kW
Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

 Concrete fl oor saw blade

Floor saws from 7,5 kW
Laser welded bevelled protective segments 
against undercutting

 Disque béton

Scie de sol à partir de  7,5 kW
Forme spéciale de segment pour protéger 
contre l’usure prématurée de la tôle
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RINGSÄGEBLATT | RINGZAAGBLAD | RING SAW BLADE | DISQUE POUR SCIE À ANNEAU

THW

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

400 30 24 x 4,4 x 12

THW00 THW10 THW20 THW30

Stark armierter Beton / zwaar 
gewapend beton / reinforced 
concrete / béton fortement armé

Harter Beton / harde beton / 
hard concrete / béton dur

Mittelharter Beton / medium beton / 
middle hard concrete / béton moyen

Weicher Beton / zachte beton / 
soft concrete / béton tendre

Mauerwerk / metselwerk / 
masonry / maçonnerie

 
 

 
 

 
 

 Ringsägeblatt

Inklusive Antriebsrad für Weka Ringsäge TR40

THW00:  Stark armierter Beton
THW10:  Harter Beton
THW20:  Weicher Beton
THW30:  Mauerwerk

 Ringzaagblad 

Inclusief aandrijfwiel voor de Weka ringzaag 
TR40

THW00:  Zwaar gewapend beton
THW10:  Harde beton
THW20:  Zachte beton
THW30:  Metselwerk

 Ring saw blade

Driving wheel for Weka TR40 ring saw blade 
included

THW00:  Reinforced concrete
THW10:  Hard concrete
THW20:  Soft concrete
THW30:  Masonry

 Disque pour scie à anneau

Roue d’entrainement incluse pour 
scie à anneau Weka TR40

THW00:  Béton fortement armé
THW10:  Béton dur
THW20:  Béton tendre
THW30:  Maçonnerie
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FUGENSCHNEIDBLATT ASPHALT | VOEGENZAAGBLAD ASFALT | 
ASPHALT FLOOR SAW BLADE | DISQUE ASPHALTE

TAF40 | TAF60 

 Fugenschneidblatt Asphalt

TAF40: Fugenschneider ab 15 kW

 Hohe Schnittgeschwindigkeit

TAF60: Fugenschneider ab 25 kW

 Universeller Einsatz

Hochleistungssägeblatt für Asphalt mit Schutz-
segmenten gegen Hinterschliff

 Voegenzaagblad asfalt 

TAF40: Voegenzaagmachines vanaf 15 kW

 Snel snijden

TAF60: Voegenzaagmachines vanaf 25 kW

 Universeel gebruik

Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

 Asphalt fl oor saw blade

TAF40: Floor saws from 15 kW

 High cutting speed

TAF60: Floor saws from 25 kW

 Universal use

Laser welded bevelled protective segments 
against undercutting

 Disque asphalte

TAF40: Scie de sol à partir de 15 kW

 Coupes à grande vitesse

TAF60: Scie de sol à partir de 25 kW

 Utilisation universelle

Forme spéciale de segment pour protéger 
contre l’usure prématurée de la tôle 

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

350 38/5 24 x 3,2/3,8/4,8 x 12
400 42/6 24 x 3,2/3,8/4,8 x 12
450 48/6 24 x 3,8/4,8 x 12
500 54/8 24 x 3,8/4,8 x 12
600 66/9 24 x 3,8/4,8 x 12
650 70/10 24 x 3,8/4,8 x 12
700 76/11 24 x 3,8/4,8 x 12
750 82/11 24 x 3,8/4,8 x 12
800 88/12 24 x 4,8 x 12
900 92/14 24 x 4,8 x 12
1000 92/14 24 x 4,8 x 12
1200 106/16 24 x 4,8 x 12
*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | 

#segments/#protection segments | #segments/#segments de protection
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FUGENSCHNEIDBLATT ASPHALT | VOEGENZAAGBLAD ASFALT | 
FLOOR SAW BLADE ASPHALT | DISQUE ASPHALTE

 Fugenschneidblatt Asphalt

Fugenschneider ab 50 kW
Hochleistungssägeblatt für Asphalt mit Schutz-
segmenten gegen Hinterschliff

 Voegenzaagblad asfalt 

Voegenzaagmachines vanaf 50 kW 
Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

 Asphalt fl oor saw blade

Floor saws from 50 kW
Laser welded bevelled protective segments 
against undercutting

 Disque asphalte

Scie de sol à partir de 50 kW
Forme spéciale de segment pour protéger 
contre l’usure prématurée de la tôle 

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

350 38/5 24 x 3,8/4,8 x 12
400 42/6 24 x 3,8/4,8 x 12
450 48/6 24 x 3,8/4,8 x 12
500 54/8 24 x 3,8/4,8 x 12
600 66/9 24 x 3,8/4,8 x 12
650 70/10 24 x 3,8/4,8 x 12
700 76/11 24 x 3,8/4,8 x 12
750 82/11 24 x 3,8/4,8 x 12
800 88/12 24 x 4,8 x 12
900 92/14 24 x 4,8 x 12
1000 92/14 24 x 4,8 x 12
1200 106/16 24 x 4,8 x 12
*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | 

#segments/#protection segments | #segments/#segments de protection

 
 

 
 

 
 

TAF80
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DAD40 | DAD60 | DAD80 

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

300 32/4 24 x 3,8/4,8 x 10
350 38/5 24 x 3,8/4,8 x 10
400 42/6 24 x 3,8/4,8 x 10

*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | 
#segments/#protection segments | #segments/#segments de protection
Weitere Durchmesser auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag | 
other diameters upon request | autres diamètres sur demande

FUGENSCHNEIDBLATT ASPHALT | VOEGENZAAGBLAD ASFALT | 
FLOOR SAW BLADE ASPHALT | DISQUE ASPHALTE

 Fugenschneidblatt Asphalt

Für das Herstellen von Fugen in Asphalt im 
Trockenschnittverfahren

Hochleistungssägeblatt für Asphalt mit Schutz-
segmenten gegen Hinterschliff

DAD40: Hohe Schnittgeschwindigkeit
DAD60: Universeller Einsatz
DAD80: Verschleißfeste Ausführung

 Voegenzaagblad asfalt

Voegenzagen in asfalt, speciaal voor 
drooggebruik

Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

DAD40: Snel snijden
DAD60: Universeel gebruik
DAD80: Slijtvast

 Asphalt fl oor saw blade

Floor sawblade asphalt for dry cut joint cutters

Laser welded bevelled protective segments 
against undercutting

DAD40: High cutting speed
DAD60: Universal use
DAD80: Wear resistant

 Disque asphalte

Disque asphalte pour coupe à sec

Forme spéciale de segment pour protéger
contre l’usure prématurée de la tôle

DAD40: Coupes à grande vitesse
DAD60: Utilisation universelle
DAD80: Coupes à longévité accrue
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DXD20

FUGENSCHNEIDBLATT ASPHALT | VOEGENZAAGBLAD ASFALT | 
FLOOR SAW BLADE ASPHALT | DISQUE ASPHALTE

 Fugenschneidblatt Asphalt

Für das Herstellen von Fugenkammern in 
Asphalt im Trockenschnittverfahren (z.B. für 
Induktionsschleifen)

 Voegenzaagblad asfalt

Voor het maken van voegen in asfalt, droog-
gebruik (bijvoorbeeld voor detectielussen)

 Asphalt fl oor saw blade

Floor saw blade asphalt for dry cut joints 
(e.g. induction loops)

 Disque asphalte

Pour la réalisation de joints à sec dans 
l’asphalte (e.g. boucle d’induction magnétique)

 
 

 
 

 
 

Ø 
mm

mm # Seg. Dimension
mm

350 4 38 24 x 4 x 12
350 8 38 24 x 8 x 12
350 10 38 24 x 10 x 12
400 4 42 24 x 4 x 12
400 8 42 24 x 8 x 12
400 10 42 24 x 10 x 12
Weitere Durchmesser auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other diameters upon request | autres diamètres sur demande



30 | www.heger.com

V1
90

4

FUGENSCHNEIDBLATT HGT | VOEGENZAAGBLAD SUPERABRASIEVE ONDERBOUW | 
FLOOR SAW BLADE JOINT CUTTER SUBSTRUCTURE | DISQUE POUR SOUS-COUCHES

TVF11

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

350 38/5 24 x 3,8/4,8 x 12
400 42/6 24 x 3,8/4,8 x 12
450 48/6 24 x 3,8/4,8 x 12
500 54/8 24 x 3,8/4,8 x 12
600 66/9 24 x 3,8/4,8 x 12
650 70/10 24 x 3,8/4,8 x 12
700 76/11 24 x 3,8/4,8 x 12
750 82/11 24 x 3,8/4,8 x 12
800 88/12 24 x 4,8 x 12
900 92/14 24 x 4,8 x 12
1000 92/14 24 x 4,8 x 12
1200 106/16 24 x 4,8 x 12
*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | 

#segments/#protection segments | #segments/#segments de protection

 
 

 
 

 
 

 Fugenschneidblatt HGT

Fugenschneider ab 25 kW
Hochabrasive Anwendungen – HGT
Hochleistungssägeblatt mit Schutzsegmenten 
gegen Hinterschliff

  Voegenzaagblad superabrasieve 
onderbouw

Voegenzaagmachines vanaf 25 kW
Superabrasieve onderbouw
Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

  Floor saw blade for joint cutter 
substructure

Floor saws from 25 kW
Joint cutter substructure
Laser welded bevelled protective segments 
against undercutting

 Disque pour sous-couches abrasives

Scie de sol à partir de 25 kW
Agrégats abrasifs / sous-couches abrasives
Forme spéciale de segment pour protéger 
contre l’usure prématurée de la tôle



 www.heger.com | 31 

V1
90

4

FUGENSCHNEIDBLATT FRISCHBETON | VOEGENZAAGBLAD VERS BETON | 
GREEN CONCRETE FLOOR SAW BLADE | DISQUE BÉTON FRAIS

TXX10 | TXX20 | TXX30

Ø 
mm

# Seg.* Dimension**
mm

300 32/4 24 x 2,8/3,2/3,6/4,0/4,6 x 12
350 38/5 24 x 2,8/3,2/3,6/4,0/4,6 x 12
400 42/6 24 x 2,8/3,2/3,6/4,0/4,6 x 12
450 48/6 24 x 3,2/3,6/4,0/4,6 x 12
500 54/8 24 x 3,2/3,6/4,0/4,6 x 12
*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | 

#segments/#protection segments | #segments/#segments de protection
 ** TXX20/TXX30: Segmenthöhe 10 mm | segmenthoogte 10 mm | segment height 10 mm | 

hauteur segment 10 mm

 
 

 
 

 
 

 Fugenschneidblatt Frischbeton

TXX10: Industrieböden / harte Zuschläge
TXX20: Universeller Frischbeton
TXX30: Abrasiver Frischbeton
Hochleistungssägeblatt für Frischbeton mit 
Schutzsegmenten gegen Hinterschliff

 Voegenzaagblad vers beton

TXX10: Industrievloeren / harde aggregaten
TXX20: Verse beton / universeel gebruik
TXX30: Hard-abrasief verse beton
Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

 Green concrete fl oor saw blade

TXX10: Industrial fl oorings / hard aggregates
TXX20: Universal green concrete
TXX30: Hard-abrasive green concrete
Laser welded bevelled protective segments 
against undercutting

 Disque béton frais

TXX10: Sols industriels / agrégats très durs
TXX20: Béton frais
TXX30: Béton frais abrasif
Forme spéciale de segment pour protéger 
contre l’usure prématurée de la tôle
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ABFASSCHEIBEN FÜR FUGEN | AFSCHUINFREES | CHAMFERING DISC FOR JOINTS | 
DISQUE À CHANFREINER

FX_20 

 Abfasscheiben für Fugen

Hochleistungsabfassatz zum 45°-Fasen von 
Fugen in Asphalt oder Beton

Sehr saubere Fugenkanten durch versetzte 
Segmentanordnung

Auf Wunsch teilbarer Trägerkörper für variable 
Fugenbreiten

Asphalt / Beton

 Afschuinfrees

Zeer krachtige afkantset voor 45° afkantingen 
van voegen in asfalt of beton

Zeer zuiver zagen van voegen door de 
overlappende  segmenten

Op aanvraag splitsbare stambladen voor 
variabele voegbreedtes

Asfalt / beton

 Chamfering disc for joints

Top performance chamfering set for 45° 
chamfering of joints in asphalt or concrete

Very clean joint edges thanks to staggered 
segment position

Optionally seperable body for variable joint 
widths

Asphalt / concrete

 Disque à chanfreiner

Disque haut rendement pour fraisage 
routier à 45°

Bord de joint net grâce au positionnement des 
segments en quincone

Disques en deux parties sur demande

Asphalte / béton

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

275
1-teilig 96 20 x 8 x 4,4

275
teilbar 96 20 x 8 x 4,4

Weitere Ausführungen auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other diameters upon request | autres diamètres sur demande
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ABFASSCHEIBEN FÜR FUGEN | AFSCHUINFREES | CHAMFERING DISC FOR JOINTS | 
DISQUE À CHANFREINER

FX_21 

 Abfasscheiben für Fugen

2-teiliger Hochleistungsabfassatz zum 
45°-Fasen von Fugen in Asphalt oder Beton

Sehr saubere Fugenkanten durch versetzte 
Segmentanordnung

Breite Ausführung für die Reparatur von Fugen - 

Asphalt / Beton

 Afschuinfrees

2-delige afschuinfrees waarmee tot 45˚ 
schuin affrezen van voegen in asfalt of beton 
mogelijk is

Zeer zuiver zagen van voegen door de 
overlappende segmenten

Brede uitvoering voor het repareren van 
voegen

Asfalt / beton

 Chamfering disc for joints

Top performance chamfering set for 45° 
chamfering of joints in asphalt or concrete

Very clean joint edges thanks to staggered 
segment position

Wide version to repair joints

Asphalt / concrete

 Disque à chanfreiner

Fraise à chanfreiner haute performance en 
2 parties pour le chanfreinage des joints dans 
l’asphalte ou le béton

Bord de joint net grâce au positionnement des 
segments en quinconce

Version large pour la réparation des joints

Asphalte / béton

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

275
teilbar 96 24 x 8,0 x 4,4

Weitere Ausführungen auf Anfrage | verdere specifi caties op aanvraag |
other diameters upon request | autres diamètres sur demande
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OBERFLÄCHENSANIERUNG | OPPERVLAKTE RENOVATIE | SURFACE RECONSTRUCTION | 
RÉFECTION DE SURFACE 

TBX | TBA

 Diamantsägeblatt für Bump Cutter

Hochleistungssägeblatt für das Ausgleichen 
von Unebenheiten (Grinding) oder gegen 
Aquaplaning (Grooving) von Verkehrsfl ächen

Durch sehr hohe Schleifl eistung werden extrem 
niedrige Werkzeugkosten realisiert

Sehr hohe Flächenabtragung

TBX30:  Hohe Abtragsleistung bei
universellem Beton

TBX50: Gute Standzeit bei abrasivem Beton
TBA30:  Hohe Abtragsleistung bei Asphalt
TBA50: Gute Standzeit bei Asphalt

   Preise und weitere Spezifi kationen auf 
Anfrage. Bitte fordern Sie unser Angebot 
an – wir beraten Sie gerne.

 Zaagblad voor bump cutter

Zeer krachtig zaagblad om oneffenheden weg 
te werken (grinding) of om aquaplanning op 
verkeersoppervlakten tegen te gaan (grooving)

Zeer krachtige afslijping van het oppervlak om 
oneffen verkeersoppervlakten te egaliseren

TBX30: Hoge snijsnelheid in universeel beton
TBX50: Goede levensduur in abrasief beton
TBA30:  Hoge snijsnelheid op asfalt 

oppervlakten
TBA50:  Hoge levensduur op asfalt 

oppervlakten

   Prijzen en verdere specifi caties op 
aanvraag. Wij informeren u graag.

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

€

350 38 24 x 3,2 x 6+2 ––
400 42 24 x 3,2 x 6+2 ––
450 48 24 x 3,2 x 6+2 ––
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OBERFLÄCHENSANIERUNG | OPPERVLAKTE RENOVATIE | SURFACE RECONSTRUCTION | 
RÉFECTION DE SURFACE 

 Diamond saw blade for bump cutter

High-performance saw blade for grinding 
traffi c areas to smooth out unevennesses or 
grooving traffi c areas to prevent aquaplaning

Extremely low tool costs are achieved thanks 
to a very high grinding performance

Very high degree of surface removal when 
smoothing uneven traffi c areas

TBX30: High cutting rate on universal concrete
TBX50: Good lifetime on abrasive concrete
TBA30:  High cutting rate on asphalt surfaces
TBA50:  Good lifetime rate on asphalt surfaces

   Prices and technical specifi cation upon 
request. Our sales team will be happy 
to advise you.

  Disque diamanté haute puissance

Disques haut rendement pour le fraisage et le 
rainurage routier

Grâce aux rendements très élevés des outils, le 
coût de fraisage est très faible

Très grande surface de fraisage

TBX30:  Rendement élevé dans les bétons 
universels

TBX50:  Longévité accrue dans les bétons 
abrasifs

TBA30:  Très bon rendement sur surfaces 
asphaltées

TBA30:  Longévité accrue sur surfaces 
asphaltées

   Données techniques et prix sur demande. 
L‘équipe de vente Heger vous conseillera 
avec plaisir.

TBX | TBA
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WANDSÄGEBLATT | WANDZAAGBLADEN | WALL SAW BLADE | DISQUE POUR SCIE MURALE

 Wandsägeblatt

TWM20:  Stark armierter Beton / geringe Motorleistung
TWM30:  Stark armierter Beton
TWM40:  Stark armierter Beton / universeller Einsatz
TWM50:  Stark armierter Beton mit harten Zuschlägen
TWM60:  Armierter Beton / universeller Einsatz
TWM70:  Armierter Beton 

 Wandzaagbladen

TWM20:  Zwaar gewapend beton / gering motervermogen
TWM30:  Zwaar gewapend beton
TWM40:  Zwaar gewapend beton / universeel gebruik
TWM50:  Zwaar gewapend beton met harde toeslagstoffen
TWM60:  Gewapend beton / universeel gebruik
TWM70:  Gewapend beton

 Wall saw blade

TWM20:  Reinforced concrete / low motor power
TWM30:  Reinforced concrete
TWM40:  Reinforced concrete / universal use
TWM50:  Reinforced concrete with hard aggregates
TWM60:  Reinforced concrete / universal use
TWM70:  Reinforced concrete

 Disque pour scie murale

TWM20:  Béton armé / moteurs faibles puissances
TWM30:  Béton armé
TWM40:  Béton armé / utilisation universelle
TWM50:  Béton armé avec agrégats durs
TWM60:  Béton armé / utilisation universelle
TWM70:  Béton armé

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

500 50 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
600 60 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
650 64 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
700 70 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
750 76 20 x 4,0/4,5/5,0 x 14
800 80 20 x 4,5/5,0 x 14
900 86 20 x 4,5/5,0 x 14
1000 94  20 x 4,5/5,0 x 14
1200 110 20 x 4,5/5,0 x 14
1300 120 24 x 4,4 x 12
1400 128 24 x 4,4 x 12
1500 135 24 x 4,4 x 12
1600 144 24 x 4,4 x 12
1800 145 24 x 4,4 x 12
2000 160 24 x 4,4 x 12

TWM20 | TWM30 | TWM40 | TWM50 | TWM60 | TWM70
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 DIAMANTSÄGESEIL | KABELZAAG | DIAMOND WIRE | CÂBLE DIAMANTÉ

WC | WCB | WCD

 Diamantsägeseil

WC-30: Gesintert - Universal für Beton
WC-60: Gesintert - Hocharmierter Beton
WC-80: Gesintert - Armierter Beton und abrasive
 Baumaterialien
WCB60:  Vakuumgelötet - Stahl
WCB70: Vakuumgelötet - Beton
WCD60: Gesintert - Stark armierter Beton

 Kabelzaag

WC-30: Gesinterd - Universeel voor beton
WC-60: Gesinterd - Sterk gewapend beton
WC-80: Gesinterd - Gewapend beton en abrasieve
 bouwmaterialen
WCB60:  Vacuüm gesoldeerd - Staal
WCB70: Vacuüm gesoldeerd - Beton
WCD60: Gesinterd - Sterk gewapend beton

 Diamond wire

WC-30: Sintered - Universal for concrete
WC-60: Sintered - Reinforced concrete
WC-80: Sintered - Reinforced concrete and abrasive materials
WCB60:  Brazed - Steel
WCB70: Brazed - Concrete
WCD60: Sintered - Reinforced concrete

 Hochleistungs-Schnellschnitt-Diamantsägeseil in vulkanisierter 
Ausführung. Höchste Sicherheit durch das Verpressen jeder 
Perle auf dem Seil. Schutz des Trägerkörpers durch Vulkanisie-
rung. Sehr hohe Standzeiten bei gleichzeitig schneller Schnitt-
geschwindigkeit für beste Ergebnisse.

 Zeer krachtige, gevulkaniseerde kabelzaag. Alle diamantpa-
rels zijn op de kabel geïnjecteerd, dit biedt maximale veiligheid. 
Bescherming van de kabel door vulkanisatie. Zeer hoge zaag-
snelheden, gecombineerd met een lange levensduur, waarbor-
gen optimale resultaten.

 Top performance diamond wire in vulcanised confi guration. 
Every bead clamped for highest safety. Protection of the wire by 
vulcanisation. Very fast cutting speed together with a long life-
time guarantee the best results in terms of work and tool costs. 

 Câble diamanté vulcanisé gamme haut rendement. 
Chaque perle est sertie sur le câble porteur – ceci représente 
une sécurité maximale pour l‘utilisateur. Protection du câble 
porteur grâce à la vulcanisation. Longue durée de vie et 
vitesse de coupe élevée pour obtenir les meilleurs résultats.

Code Ø 
mm

BPM

WC-30 10,5 x 5,5 40
WC-60 10,5 x 6,0 40
WC-80 10,5 x 6,0 40
WCB60 10,2 x 5,5 40
WCB60 10,2 x 5,5 44
WCB60 10,2 x 5,5 48
WCB60 10,2 x 5,5 53
WCB70 10,0 x 5,5 40
WCD60 10,5 x 6,0 40

 Câble diamanté

WC-30: Fritté -  Utilisation universelle pour béton
WC-60: Fritté - Béton armé
WC-80:  Fritté  -  Béton armé et materiaux abrasifs
WCB60:  Brasé sous vide - Acier
WCB70: Brasé sous vide - Béton
WCD60: Fritté -  Béton armé
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ZUBEHÖR | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ACCESSOIRES

Zubehör

1 Gelenkverschluss 2-teilig
2 Gelenkverschluss 3-teilig
3 Presshülse 8 mm
4 Presshülse 9 mm
5 Schraubverschluss 6 mm
6 Schraubverschluss 9 mm
7 Hydraulische Handpresszange 80 kN
8 Presseinsatz MK8 für Hülse 8 mm
9 Presseinsatz MK9 für Hülse 9 mm

Accessories

1 Flexible connector 2 parts
2 Flexible connector 3 parts
3 Press sleeve 8 mm
4 Press sleeve 9 mm
5 Screw connector 6 mm
6 Screw connector 9 mm
7 Hydraulic hand press 80 kN
8 Press insert MK8 for sleeve 8 mm
9 Press insert MK9 for sleeve 9 mm

Accessoires

1 Cardan 2 pièces
2 Cardan 3 pièces
3 Manchon à sertir 8 mm
4 Manchon à sertir 9 mm
5 Raccord à visser 8 mm
6 Raccord à visser 9 mm
7 Pince à sertir hydraulique 80 kN
8 Mâchoire de serrage MK8
9 Mâchoire de serrage MK9

Accessoires

1 Flexibele verbinding 2 delen
2 Flexibele verbinding 3 delen
3 Pershuls 8 mm
4 Pershuls 9 mm
5 Schroefverbinding 6 mm
6 Schroefverbinding 9 mm
7 Hydraulische handpers 80 kN
8 Persinzet MK8 voor 8 mm hulzen
9 Persinzet MK9 voor 9 mm hulzen

1

2

7

3 + 4

5 + 6

8 + 9
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DCX10 | DCX20 

TRENNSCHEIBE TROCKENSCHNITT BETON | DIAMANTZAAGBLAD DROOGZAGEN BETON | 
DIAMOND BLADE DRY-CUT CONCRETE | DISQUE DIAMANTÉ COUPE À SEC BÉTON

 Diamant-Trennscheibe Trockenschnitt Beton

Trennschleifer / Tischsägen
DCX10: Schnittfreudige Ausführung
DCX20: Verschleißfeste Ausführung

 Diamantzaagblad droogzagen beton

Doorslijpers / tafelzaagmachines
DCX10: Snel snijden
DCX20: Slijtvast

 Diamond blade dry cut concrete

Cut-off saws / table saws
DCX10: High cutting speed
DCX20: Wear resistant

 Disque diamanté coupe à sec béton

Disqueuse / scie sur table
DCX10: Coupes à grande vitesse
DCX20: Coupes à longévité accrue 

 
 

 
 

 
 

DCX10

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

230 30 20 x 2,6 x 10
300 32 24 x 2,8 x 12
350 38 24 x 2,8 x 12
400 42 24 x 2,8 x 12
450 48 24 x 4,5/5,0 x 12
Ruhekern auf Anfrage | stille kern op aanvraag | 
silent core upon request | tôle silencieuse sur demande

DCX20

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

230 30 20 x 2,6 x 10
300 32 24 x 2,8 x 12
350 38 24 x 2,8 x 12
400 42 24 x 2,8 x 12
Ruhekern auf Anfrage | stille kern op aanvraag |
silent core upon request | tôle silencieuse sur demande
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DAX10 | DAX20

TRENNSCHEIBE TROCKENSCHNITT ASPHALT | DIAMANTZAAGBLAD DROOGZAGEN ASFALT | 
DIAMOND BLADE DRY-CUT ASPHALT | DISQUE DIAMANTÉ COUPE À SEC ASPHALTE

 Diamant-Trennscheibe Trockenschnitt Asphalt

Trennschleifer 
Hochleistungssägeblatt für Asphalt mit Schutz-
segmenten gegen Hinterschliff

DAX10: Schnittfreudige Ausführung
DAX20: Verschleißfeste Ausführung

 Diamantzaagblad droogzagen asfalt

Doorslijpers 
Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

DAX10: Snel snijden
DAX20: Slijtvast

 Diamond blade dry-cut asphalt

Cut-off saws
Laser welded bevelled protective segments 
against undercutting

DAX10: High cutting speed
DAX20: Wear resistant

 Disque diamanté coupe à sec asphalte

Disqueuse
Forme spéciale de segment pour protéger 
contre l’usure prématurée de la tôle

DAX10: Coupes à grande vitesse
DAX20: Coupes à longévité accrue 

 
 

 
 

 
 

DAX10

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

300 32/4 24 x 2,8 x 10
350 38/5 24 x 2,8 x 10
400 42/6 24 x 2,8 x 10
*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | 

#segments/#protection segments | #segments/#segments de protection

DAX20

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

300 32/4 24 x 2,8 x 10
350 38/5 24 x 2,8 x 10
400 42/6 24 x 2,8 x 10
*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | 

#segments/#protection segments | #segments/#segments de protection
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DCL40 

TRENNSCHEIBE TROCKENSCHNITT BETON | DIAMANTZAAGBLAD DROOGZAGEN BETON | 
DIAMOND BLADE DRY-CUT CONCRETE | DISQUE DIAMANTÉ COUPE À SEC BÉTON

 Diamant-Trennscheibe Trockenschnitt Beton

Universeller Einsatz
Beton / armierter Beton / harte Materialien
Trennschleifer / Handsägen

 Diamantzaagblad droogzagen beton

Universeel gebruik
Beton / gewapend beton / harde materialen
Doorslijpers / muurzaag

 Diamond blade dry cut concrete

Universal use
Concrete / reinforced concrete / hard 
materials
Disc saws / hand saws

 Disque diamanté coupe à sec béton

Utilisation universelle
Béton / béton armé / agrégats durs
Scie portatives / découpeuses

 
 

 
 

 
 

DCL40

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

300 32 20 x 3,0 x 14
350 38 20 x 3,0 x 14
400 42 20 x 3,0 x 14
400 42 20 x 5,0 x 14
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WINKELSCHLEIFER | HAAKSE SLIJPERS | ANGLE GRINDERS | MEULEUSE D’ANGLE

  Top Diamant-Trennscheibe

Beton / armierter Beton / harte Materialien
Winkelschleifer

 Top zaagblad

Beton / gewapend beton / harde materialen
Haakse slijpers

   Top diamond blade

Concrete / reinforced concrete / hard 
materials
Angle grinders

  Disque diamanté professionel

Béton / béton armé / agrégats durs
Meuleuse d‘angle

DCX30

DCX30

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

125 10 31 x 2,4 x 10
150 11 32 x 2,3 x 10
230 16 38 x 3,0 x 10
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WINKELSCHLEIFER – TISCHSÄGEN | HAAKSE SLIJPERS – TAFELZAAGMACHINES | 
ANGLE GRINDERS – TABLE SAWS | MEULEUSE D‘ANGLE – SCIE SUR TABLE

DT_10 

DT_10

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

115 1 2,0 x 8
125 1 2,0 x 8
150 1 2,0 x 8
180 1 2,5 x 8
200 1 2,5 x 8
230 1 2,5 x 8
250 1 3,0 x 8
300 1 3,0 x 8
350 1 3,5 x 8
* Geschlossener Rand | gesloten rand | closed cutting edge | jante continue

Ø 115 - 125 Ø 150 - 350

  Premium Diamant-Trennscheibe

Fliesen
Winkelschleifer / Tischsägen

Geschlossener Schneidrand für sauberes und 
präzises Schneiden

  Premium zaagblad

Tegels
Haakse slijpers / tafelzaagmachines

Gesloten zaagrand voor een zeer zuivere en 
nauwkeurige bewerking

  Premium diamond blade

Tiles
Angle grinders / table saws

Very clean and precise processing thanks to 
the closed cutting edge

  Disque diamanté haut rendement

Carrelage 
Meuleuse d‘angle / scie sur table

Coupe nette et précise grâce à la jante 
continue
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DT_20

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

115 1 1,2 x 7
125 1 1,2 x 7
150 1 1,2 x 7
230 1 1,6 x 7
350 1 2,2 x 7
* Geschlossener Rand | gesloten rand | closed cutting edge | jante continue

Ø 115 - 125 Ø 150 - 350

  Premium Diamant-Trennscheibe

Feinsteinzeug
Winkelschleifer / Tischsägen

Extrem dünner und geschlossener Schneidrand 
für das Schneiden von Feinsteinzeug

  Premium zaagblad

Tegels
Haakse slijpers / tafelzaagmachines

Extreem dunne segmentuitvoering met gesloten 
zaagrand om ook de moeilijkste materialen te 
zagen

  Premium diamond blade

Porcelaine tiles
Angle grinders / table saws

Saw blade with extremely thin and closed 
cutting edge

  Disque diamanté haut rendement

Grès céram
Meuleuse d‘angle / scie sur table

Disque diamanté extra fi n à jante continue 
pour la découpe rapide du grès céram

DT_20

WINKELSCHLEIFER – TISCHSÄGEN | HAAKSE SLIJPERS – TAFELZAAGMACHINES | 
ANGLE GRINDERS – TABLE SAWS | MEULEUSE D‘ANGLE – SCIE SUR TABLE



46 | www.heger.com

V1
90

4

WINKELSCHLEIFER – TISCHSÄGEN | HAAKSE SLIJPERS – TAFELZAAGMACHINES | 
ANGLE GRINDERS – TABLE SAWS | MEULEUSE D‘ANGLE – SCIE SUR TABLE

DG_30 

  Premium Diamant-Trennscheibe

Granit / Beton 
Winkelschleifer / Trennschleifer / Tischsägen

Mit geschlossenem Rand und Turbokern

  Premium zaagblad

Graniet / beton 
Haakse slijpers / doorslijpers / 
tafelzaagmachines

Met gesloten rand en turbo uitvoering
 

  Premium diamond blade

Granite / concrete 
Angle grinders / cut-off saws / table saws

Closed cutting edge and turbo confi guration
 

  Disque diamanté haut rendement

Granit / béton 
Meuleuse d‘angle / disqueuse / scie sur table

Avec jante continue et tôle turbo

DG_30

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

115 1 2,2 x 9
125 1 2,2 x 9
150 1 2,2 x 9
180 1 2,4 x 9
230 1 2,8 x 9
300 1 3,2 x 9
350 1 3,4 x 9
* Geschlossener Rand | gesloten rand | closed cutting edge | jante continue
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WINKELSCHLEIFER | HAAKSE SLIJPERS | ANGLE GRINDERS | MEULEUSE D‘ANGLE 

  Top Diamant-Trennscheibe

Granit / Beton 
Winkelschleifer

 

  Top zaagblad

Graniet / beton 
Haakse slijpers

 

  Top diamond blade

Granite / concrete 
Angle grinders

 

  Disque diamanté professionel

Granit / béton 
Meuleuse d‘angle

DG420

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

115 8 35 x 2,4 x 8
125 9 35 x 2,4 x 8
150 11 35 x 2,4 x 8
180 13 35 x 2,4 x 8
230 15 40 x 2,6 x 8

 

DG420
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TRENNSCHLEIFER – FUGENSCHNEIDER | DOORSLIJPERS – VOEGENZAAGMACHINES | 
CUT-OFF SAWS – JOINT CUTTERS | DISQUEUSE – SCIE À SOL

DC_70

DC_70

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

300 20 40 x 3,2 x 10
350 24 40 x 3,2 x 10
400 28 40 x 3,4 x 10
450 31 40 x 3,6 x 10
500 35 40 x 3,6 x 10
600 42 40 x 4,2 x 10

  Premium Diamant-Trennscheibe

Beton 
Trennschleifer / Fugenschneider <10 kW

  Premium zaagblad

Beton 
Doorslijpers / voegenzaagmachines <10 kW

 

  Premium diamond blade

Granite / concrete 
Cut-off saws / joint cutters <10 kW

 

  Disque diamanté haut rendement

Granit / béton 
Disqueuses / scie à sol <10 kW
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TRENNSCHLEIFER – FUGENSCHNEIDER | DOORSLIJPERS – VOEGENZAAGMACHINES | 
CUT-OFF SAWS – JOINT CUTTERS | DISQUEUSE – SCIE À SOL

DC_50

DC_50

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

300 21 38 x 3,0 x 10
350 24 38 x 3,2 x 10
400 28 38 x 3,5 x 10

  Top Diamant-Trennscheibe

Beton 
Trennschleifer / Fugenschneider <10 kW

  Top zaagblad

Beton 
Doorslijpers / voegenzaagmachines <10 kW

 

  Top diamond blade

Concrete 
Cut-off saws / joint cutters <10 kW

 

  Disque diamanté haut rendement

Béton 
Disqueuses / scie à sol <10 kW
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TRENNSCHLEIFER – FUGENSCHNEIDER | DOORSLIJPERS – VOEGENZAAGMACHINES | 
CUT-OFF SAWS – JOINT CUTTERS | DISQUEUSE – SCIE À SOL

DA_40 

  Premium Diamant-Trennscheibe

Asphalt
 Trennschleifer / Fugenschneider <10 kW

Mit Schutzsegmenten gegen Hinterschliff

  Premium zaagblad

Asfalt
Doorslijpers / voegenzaagmachines <10 kW

Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

  Premium diamond blade

Asphalt
Cut-off saws / joint cutters <10 kW

With bevelled protection segments against 
undercutting

  Disque diamanté haut rendement

Asphalte
Disqueuse / scie à sol <10 kW

Forme spéciale de segment pour protéger 
contre l‘usure prématurée de la tôle

DA_40

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

300 18/3 40 x 2,8 x 10
350 21/3 40 x 3,0 x 10
400 24/4 40 x 3,2 x 10
450 28/4 40 x 3,4 x 10
500 30/5 40 x 3,4 x 10
600 36/5 40 x 3,6 x 10
*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | #segments/#protection 

segments | #segments/#segments de protection
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DA_50

Ø 
mm

# Seg.* Dimension
mm

300 18/3 38 x 3,2 x 10
350 21/4 38 x 3,2 x 10
400 24/4 38 x 3,5 x 10
*  #Segmente/#Schutzsegmente | #segmenten/#schutsegmenten | #segments/#protection 

segments | #segments/#segments de protection

TRENNSCHLEIFER – FUGENSCHNEIDER | DOORSLIJPERS – VOEGENZAAGMACHINES | 
CUT-OFF SAWS – JOINT CUTTERS | DISQUEUSE – SCIE À SOL

DA_50

  Top Diamant-Trennscheibe

Asphalt
 Trennschleifer / Fugenschneider <10 kW

Mit Schutzsegmenten gegen Hinterschliff

  Top zaagblad

Asfalt
Doorslijpers / voegenzaagmachines <10 kW

Schutsegmenten bieden extra bescherming 
tegen undercutting (slijtage stamblad)

  Top diamond blade

Asphalt
Cut-off saws / joint cutters <10 kW

With bevelled protection segments against 
undercutting

  Disque diamanté professionel

Asphalte
Disqueuse / scie à sol <10 kW

Forme spéciale de segment pour protéger 
contre l‘usure prématurée de la tôle
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TRENNSCHLEIFER – TISCHSÄGEN | DOORSLIJPERS – TAFELZAAGMACHINES | 
ANGLE GRINDERS – TABLE SAWS | DISQUEUSE – SCIE SUR TABLE

DU_50 

  Top Diamant-Trennscheibe

Beton / universeller Einsatz
Winkelschleifer / Trennschleifer / Tischsägen

  Top zaagblad

Beton / universeel gebruik
Haakse slijpers / doorslijpers / 
tafelzaagmachines

  Top diamond blade

Beton / universal use
Angle grinders / cut-off saws / table saws

  Disque diamanté professionel

 Béton / utilisation universelle 
Meuleuse d‘angle / disqueuse / scie sur table

DU_50

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

115 9 32 x 2,0 x 7
125 10 32 x 2,0 x 7
150 12 32 x 2,0 x 7
180 14 32 x 2,0 x 7
230 16 38 x 2,4 x 7
300 20 40 x 2,8 x 10
350 23 40 x 2,8 x 10
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  Top Diamant-Trennscheibe

Verschiedene Baumaterialien
Handsägemaschinen

  Top zaagblad

Verschillende bouwmaterialen
Handzaagmachines

  Top diamond blade

Various construction materials 
Hand saw machines

  Disque diamanté professionel

Matériaux de construction
Scie portative

THR30

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

300 36 20 x 3,0 x 12
350 42 20 x 3,2 x 12
400 48 20 x 3,2 x 12
500 60 20 x 3,5 x 12

HANDSÄGEMASCHINEN | HANDZAAGMACHINES | HAND SAW MACHINES | 
SCIE PORTATIVE

THR30



54 | www.heger.com

V1
90

4

WINKELSCHLEIFER – SCHLEIFMASCHINEN | HAAKSE SLIJPERS – HANDSCHUURMACHINES | 
ANGLE GRINDERS – FLOOR GRINDERS | MEULEUSE D‘ANGLE – PONCEUSE À MAIN

LKC50 | LKC40 | LKC30  

WINKELSCHLEIFER – SCHLEIFMASCHINEN | HAAKSE SLIJPERS – HANDSCHUURMACHINES | 
ANGLE GRINDERS – FLOOR GRINDERS | MEULEUSE D‘ANGLE – PONCEUSE À MAIN

LKC50 | LKC40 | LKC30 

Ø 
mm

# Seg. Bohrung / asgat / 
bore / alésage

mm

125 20 22,23
180 28 22,23

 Schleifteller

LKC50: Hohe Lebensdauer bei weichem bis
 mittelhartem Beton.
LKC40: Universelle Anwendung bei mittel-
 hartem bis hartem Beton.
LKC30: Hohe Abtragsleistung bei sehr
 hartem Beton.

 Komschijf

LKC50: Schuren voor zachte tot middel harde   
 beton. Hoge standtijd.
LKC40: Universel schuren voor middel harde  
 tot harde beton.
LKC30: Aggressief schuren voor zeer harde  
 beton.

 Cup wheel

LKC50: Soft to medium concrete. Long lasting.
LKC40: Medium to hard concrete.   
 Universal use.
LKC30: Very hard concrete. Aggressive   
 grinding.

 Plateau de ponçage

LKC50: Béton tendre à moyen. Grande durée  
 de vie.
LKC40: Ponçage universel pour béton moyen  
 à dur.
LKC30: Ponçage agressif des bétons durs.
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NOTIZEN | NOTITIES | NOTES | NOTES
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HEGER BOHRSTÄNDER | BOORSTATIEVEN | DRILL RIGS | BÂTIS DE CAROTTAGE

 

Max. Bohrdurchmesser

Empf. Bohrdurchmesser

Max. Bohrhub

Maschinenanschluss

Gewicht

Abmessungen

Max. boordiameter

Aanbevolen boordiameter

Max. boorlengte

Aansluiting machine

Gewicht

Afmetingen

 

Max. drill diameter

Recommended drill diameter

Max. drilling length

Fitting

Weight

Dimensions

Diamètre max.

Diamètre recommandé

Course max.

Fixation moteur

Poids

Dimensions

 Technische Details HBST250 / HBST500

  Verwindungssteife Bohrsäule 850/1.000 mm
  Stabile 4-Punkt Stahlgrundplatte
  Bohrungen bis 45° möglich
  Spannhalsaufnahme 60 mm bzw. Motoranbauplatte
  Zwei Libellen zum exakten Ausrichten
   Drehkreuz 300 mm für alle 

Montagearbeiten am Bohrständer
  2-seitig bedienbarer Vorschubschlitten
  Ergonomischer Tragegriff

 Technische gegevens HBST250 / HBST500

  Torsiebestendige zuil 850/1.000 mm
  Stabiele 4-punts stalen grondplaat
  Voor boringen tot 45°
  Halsopname 60 mm of motor aanbouwplaat
  Waterpas voor een exacte positionering
   Draaihendel 300 mm voor alle montage 

werkzaamheden aan het boorstatief
  Tweezijdig bedienbare voortgangsspoel
  Ergonomische draagbeugel

HBST250

250 mm

200 mm

550 mm

Spannhalsaufnahme 60 mm

11,8 kg

300 x 190 x 880 mm

250 mm

200 mm

550 mm

Halsopname 60 mm

11,8 kg

300 x 190 x 880 mm

250 mm

200 mm

550 mm

Clamping collar 60 mm

11,8 kg

300 x 190 x 880 mm

250 mm

200 mm

550 mm

Collier de serrage 60 mm

11,8 kg

300 x 190 x 880 mm

HBST500

500 mm

400 mm

650 mm

Motoranbauplatte

17 kg

430 x 235 x 1.065 mm

500 mm

400 mm

650 mm

Motor aanbouwplaat

17 kg

430 x 235 x 1.065 mm

500 mm

400 mm

650 mm

Motor plate

17 kg

430 x 235 x 1.065 mm

500 mm

400 mm

650 mm

Plaque de montage

17 kg

430 x 235 x 1.065 mm HBST500

HBST250

HBST250 | HBST500
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 Technical details HBST250 / HBST500

  Twist-resistant column 850/1.000 mm
  Solid 4-hole steel plate
  Diagonal adjustment up to 45° possible
  Clamping collar 60 mm resp. motor plate
  2 levels for exact adjustment
  Crank 300 mm for all installation work on drill stand
  2-way operable infeed slide 
  Ergonomic carrier handle

Zubehör

1 Getriebe 1:4

2 Drehhebel 400 mm

3 Rädersatz (HBST500)

4 Distanzstück 75 mm

5 Distanzstück 135 mm 1

2

3

4 | 5

Accessories

1 Transmission gear 1:4

2 Lever 400 mm

3 Wheel axle (HBST500)

4 Spacer 75 mm

5 Spacer 135 mm

Accessoires

1 Boitier de réduction 1:4

2 Manivelle 400 mm

3 Kit de roues (HBST500)

4 Plaque d‘écartement 75 mm

5 Plaque d‘écartement 135 mm

Accessoires

1 Versnelling 1:4

2 Draaihendel 400 mm

3 Wielenset (HBST500)

4 Afstandsblok 75 mm

5 Afstandsblok 135 mm

 Détails techniques HBST250 / HBST500

   Bâti de carottage 850/1.000 mm 
   Avec base à cheviller en acier
   Inclinable jusqu‘à 45°
   Collier de serrage 60 mm ou plaque de montage
   2 niveaux à bulles pour un alignement précis du bâti
   Levier 300 mm pour tous les travaux au bâti
   Possibilité de montage de la manivelle à droite 

ou à gauche
   Poignée de transport ergonomique 

HBST250 | HBST500
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FLEIKA BOHRSTÄNDER | BOORSTATIEVEN | DRILL RIGS | BÂTIS DE CAROTTAGE

KF250 KF400 KF600

Max. Bohrdurchmesser

Max. Bohrhub

Maschinenanschluss

Gewicht

Abmessungen

Max. boordiameter

Max. boorlengte

Aansluiting machine

Gewicht

Afmetingen

Max. drill diameter

Max. drilling length

Fitting

Weight

Dimensions

Diamètre max.

Course max.

Fixation moteur

Poids

Dimensions

KF250

250 mm

590 mm

Schnellwechselplatte

16 kg

330 x 200 x 950 mm

250 mm

590 mm

Snelwisselplaat

16 kg

330 x 200 x 950 mm

250 mm

590 mm

Quick release coupling

16 kg

330 x 200 x 950 mm

250 mm

590 mm

Plaque de montage rapide

16 kg

330 x 200 x 950 mm

KF400

400 mm

690 mm

Schnellwechselplatte

26 kg

360 x 250 x 1.140 mm

400 mm

690 mm

Snelwisselplaat

26 kg

360 x 250 x 1.140 mm

400 mm

690 mm

Quick release coupling

26 kg

360 x 250 x 1.140 mm

400 mm

690 mm

Plaque de montage rapide

26 kg

360 x 250 x 1.140 mm

KF600

600 mm

1.090 mm

Schnellwechselplatte

37 kg

410 x 300 x 1.540 mm

600 mm

1.090 mm

Snelwisselplaat

37 kg

410 x 300 x 1.540 mm

600 mm

1.090 mm

Quick release coupling

37 kg

410 x 300 x 1.540 mm

600 mm

1.090 mm

Plaque de montage rapide

37 kg

410 x 300 x 1.540 mm
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KF700 | KF1000| BKF350

FLEIKA BOHRSTÄNDER | BOORSTATIEVEN | DRILL RIGS | BÂTIS DE CAROTTAGE

KF700 KF1000 BKF350

Max. Bohrdurchmesser

Max. Bohrhub

Maschinenanschluss

Gewicht

Abmessungen

Max. boordiameter

Max. boorlengte

Aansluiting machine

Gewicht

Afmetingen

Max. drill diameter

Max. drilling length

Fitting

Weight

Dimensions

Diamètre max.

Course max.

Fixation moteur

Poids

Dimensions

KF700

700 mm

1.010 mm

Schnellwechselplatte

43 kg

410 x 300 x 1.540 mm

700 mm

1.010 mm

Snelwisselplaat

43 kg

410 x 300 x 1.540 mm

700 mm

1.010 mm

Quick release coupling

43 kg

410 x 300 x 1.540 mm

700 mm

1.010 mm

Plaque de montage rapide

43 kg

410 x 300 x 1.540 mm

KF1000

1.000 mm

1.080 mm

Schnellwechselplatte

65 kg

580 x 525 x 1.650 mm

1.000 mm

1.080 mm

Snelwisselplaat

65 kg

580 x 525 x 1.650 mm

1.000 mm

1.080 mm

Quick release coupling

65 kg

580 x 525 x 1.650 mm

1.000 mm

1.080 mm

Plaque de montage rapide

65 kg

580 x 525 x 1.650 mm

BKF350

Bohrkernfänger für Bohrkronen mit 
Ø 60-350 mm und Anschluß 1 1/4“

Kernlosser voor diamantboren van 
Ø 60-350 mm met 1 1/4“aansluiting

Drilling core catcher for drill bits 
Ø 60-350 mm with 1 1/4“ drill spindle

Extracteur de carotte pour 
Ø 60-350 mm et raccord 1 1/4“
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Bohrbereich

Nennleistung

Nenndrehzahlen

Maschinenaufnahme

Werkzeugaufnahme

Einsatz

Gewicht

Boorbereik

Nominaal vermogen

Nominaal toerental

Machine opname

Aansluiting

Inzet

Gewicht

Drilling range

Nominal power

Rated speed

Collar holder

Tool fi xture

Use

Weight

Diamètre de forage

Puissance nominale

Nombre tours

Montage

Fixation d‘outil

Fonctionnement

Poids

DK17

20-200 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

Spannhals 60 mm

1 1/4" + Adapter 1/2"

Handgeführt / ständergeführt

6,3 kg

20-200 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

60 mm

1 1/4" + adapter 1/2"

Handmatig / boorstatief

6,3 kg

20-200 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

60 mm clamp

1 1/4" + adapter 1/2"

Handheld / rig operated

6,3 kg

20-200 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

60 mm

1 1/4" + adapter 1/2"

Portatif / sur bâti de forage

6,3 kg

DK18

20-160 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

Spannhals 60 mm

1/2"

Handgeführt / ständergeführt

5,9 kg

20-160 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

60 mm

1/2"

Handmatig / boorstatief

5,9 kg

20-160 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

60 mm clamp

1/2" 

Handheld / rig operated

5,9 kg

20-200 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

60 mm

1 1/4“ + adapter 1/2“

Portatif / sur bâti de forage

6,3 kg

DK16

20-160 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

Spannhals 60 mm

1/2"

Handgeführt / ständergeführt

5,9 kg

20-160 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

60 mm

1/2"

Handmatig / boorstatief

5,9 kg

20-160 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

60 mm clamp

1/2"

Handheld / rig operated

5,9 kg

20-160 mm

2.000 W - 230V

540/1200/2520 min-1

60 mm

1/2"

Portatif / sur bâti de forage

5,9 kg

DK16 DK17 DK18

DK16 | DK17 | DK18
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WEKA BOHRMOTOREN | BOORMOTOREN | DRILL MOTORS | MOTEURS DE FORAGE 

Bohrbereich

Nennleistung

Nenndrehzahlen

Maschinenaufnahme

Werkzeugaufnahme

Einsatz

Gewicht

Boorbereik

Nominaal vermogen

Nominaal toerental

Machine opname

Aansluiting

Inzet

Gewicht

Drilling range

Nominal power

Rated speed

Collar holder

Tool fi xture

Use

Weight

Diamètre de forage

Puissance nominale

Nombre tours

Montage

Fixation d‘outil

Fonctionnement

Poids

DK32

55-350 mm

3.200 W - 230V

230/480/720 min-1

4 x M8 mit Nut 10 x 4,3

1 1/4"

Ständergeführt

11,9 kg

55-350 mm

3.200 W - 230V

230/480/720 min-1

4 x M8 met groef 10 x 4,3

1 1/4"

Boorstatief

11,9 kg

55-350 mm

3.200 W - 230V

230/480/720 min-1

4 x M8 with groove 10 x 4,3

1 1/4"

Rig operated

11,9 kg

55-350 mm

3.200 W - 230V

230/480/720 min-1

4 x M8 avec rainure 10 x 4,3

1 1/4"

Sur bâti de forage

11,9 kg

SR25

80-370 mm

3.700 W - 230V

230-570 min-1  in 6 Stufen

4 x M8 mit Nut 10 x 4,3

1 1/4"

Ständergeführt

14,7 kg

80-370 mm

3.700 W - 230V

230-570 min-1 in 6 stappen

4 x M8 met groef 10 x 4,3

1 1/4"

Boorstatief

14,7 kg

80-370 mm

3.700 W - 230V

230-570 min-1 in 6 steps

4 x M8 with groove 10 x 4,3

1 1/4"

Rig operated

14,7 kg

80-370 mm

3.700 W - 230V

230-570 min-1 en 6Vitesses

4 x M8 avec rainure 10 x 4,3

1 1/4"

Sur bâti de forage

14,7 kg

DK26

40-250 mm

2.600 W - 230V

320/630/980 min-1

4 x M8 mit Nut 10 x 4,3

1 1/4"

Ständergeführt

11,6 kg

40-250 mm

2.600 W - 230V

320/630/980 min-1

4 x M8 met groef 10 x 4,3

1 1/4"

Boorstatief

11,6 kg

40-250 mm

2.600 W - 230V

320/630/980 min-1

4 x M8 with groove 10 x 4,3

1 1/4"

Rig operated

11,6 kg

40-250 mm

2.600 W - 230V

320/630/980 min-1

4 x M8 avec rainure 10 x 4,3

1 1/4"

Sur bâti de forage

11,6 kg

DK26 DK32 SR25

DK26 | DK32 | SR25
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SR38 DK42E DK52E

SR38 | DK42B | DK52

Bohrbereich

Nennleistung

Nenndrehzahlen

Maschinenaufnahme

Werkzeugaufnahme

Einsatz

Gewicht

Boorbereik

Nominaal vermogen

Nominaal toerental

Machine opname

Aansluiting

Inzet

Gewicht

Drilling range

Nominal power

Rated speed

Collar holder

Tool fi xture

Use

Weight

Diamètre de forage

Puissance nominale

Nombre tours

Montage

Fixation d‘outil

Fonctionnement

Poids

DK42E

70-400 mm

3.900 W - 400V

160/310/490 min-1

4 x M8 mit Nut 10 x 4,3

1 1/4"

Ständergeführt

19 kg

70-400 mm

3.900 W - 400V

160/310/490 min-1

4 x M8 met groef 10 x 4,3

1 1/4"

Boorstatief

19 kg

70-400 mm

3.900 W - 400V

160/310/490 min-1

4 x M8 with groove 10 x 4,3

1 1/4"

Rig operated

19 kg

70-400 mm

3.900 W - 400V

160/310/490 min-1

4 x M8 avec rainure 10 x 4,3

1 1/4"

Sur bâti de forage

19 kg

DK52E

110-500 mm

5.200 W - 400V

130/260/410 min-1

4 x M8 mit Nut 10 x 4,3

1 1/4"

Ständergeführt

22,9 kg

110-500 mm

5.200 W - 400V

130/260/410 min-1

4 x M8 met groef 10 x 4,3

1 1/4"

Boorstatief

22,9 kg

110-500 mm

5.200 W - 400V

130/260/410 min-1

4 x M8 with groove 10 x 4,3

1 1/4"

Rig operated

22,9 kg

110-500 mm

5.200 W - 230V

130/260/410 min-1

4 x M8 avec rainure 10 x 4,3

1 1/4"

Sur bâti de forage

22,9 kg

SR38

40-400 mm

3.700 W - 230V

180-1.370 min-1 in 18 Stufen

4 x M8 mit Nut 10 x 4,3

1 1/4"

Ständergeführt

16,5 kg

40-400 mm

3.700 W - 230V

180-1.370 min-1 in 18 stappen

4 x M8 met groef 10 x 4,3

1 1/4"

Boorstatief

16,5 kg

40-400 mm

3.700 W - 230V

180-1.370 min-1 in 18 steps

4 x M8 with groove 10 x 4,3

1 1/4"

Rig operated

16,5 kg

40-400 mm

3.700 W - 230V

180-1.370 min-1 en 18Vitesses

4 x M8 avec rainure 10 x 4,3

1 1/4"

Sur bâti de forage

16,5 kg
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SR65 SR68 SR7508

SR65 | SR68 | SR7508

Bohrbereich

Nennleistung

Nenndrehzahlen

Maschinenaufnahme

Werkzeugaufnahme

Einsatz

Gewicht

Boorbereik

Nominaal vermogen

Nominaal toerental

Machine opname

Aansluiting

Inzet

Gewicht

Drilling range

Nominal power

Rated speed

Collar holder

Tool fi xture

Use

Weight

Diamètre de forage

Puissance nominale

Nombre tours

Montage

Fixation d‘outil

Fonctionnement

Poids

SR68

50-350 mm

7.500 W - 400V

205-1.370 min-1 in 18 Stufen

4 x M8 mit Nut 10 x 4,3

1 1/4"

Ständergeführt

16,5 kg

50-350 mm

7.500 W - 400V

205-1.370 min-1 in 18 stappen

4 x M8 met groef 10 x 4,3

1 1/4"

Boorstatief

16,5 kg

50-350 mm

7.500 W - 400V

250-1.370 min-1 in 18 steps

4 x M8 with groove 10 x 4,3

1 1/4"

Rig operated

16,5 kg

50-350 mm

7.500 W - 400V

250-1.370 min-1 en 18Vitesses

4 x M8 avec rainure 10 x 4,3

1 1/4"

Sur bâti de forage

16,5 kg

SR7508

150-900 mm

7.500 W - 400V

60-360 min-1 in 18 Stufen

4 x M8 mit Nut 10 x 4,3

M33/3

Ständergeführt

19,5 kg

150-900 mm

7.500 W - 400V

60-360 min-1 in 18 stappen

4 x M8 met groef 10 x 4,3

M33/3

Boorstatief

19,5 kg

150-900 mm

7.500 W - 400V

60-360 min-1 in 18 steps

4 x M8 with groove 10 x 4,3

M33/3

Rig operated

19,5 kg

150-900 mm

7.500 W - 400V

60-360 min-1 en 18Vitesses

4 x M8 avec rainure 10 x 4,3

M33/3

Sur bâti de forage

19,5 kg

SR65

120-500 mm

7.500 W - 400V

140-305 min-1 in 6 Stufen

4 x M8 mit Nut 10 x 4,3

1 1/4“ - M33/3

Ständergeführt

18,3 kg

120-500 mm

7.500 W - 400V

140-305 min-1 in 6 stappen

4 x M8 met groef 10 x 4,3

1 1/4“ - M33/3

Boorstatief

18,3 kg

120-500 mm

7.500 W - 400V

140-305 min-1 in 6 steps

4 x M8 with groove 10 x 4,3

1 1/4“ - M33/3

Rig operated

18,3 kg

120-500 mm

7.500 W - 400V

140-305 min-1 en 18Vitesses

4 x M8 avec rainure 10 x 4,3

1 1/4“ - M33/3

Sur bâti de forage

18,3 kg



64 | www.heger.com

V1
90

4

WEKA BOHRMOTOREN | BOORMOTOREN | DRILL MOTORS | MOTEURS DE FORAGE 

HD1803HD1603

HD1603 | HD1803

Bohrbereich

Nennleistung

Nenndrehzahlen

Maschinenaufnahme

Werkzeugaufnahme

Einsatz

Gewicht

Boorbereik

Nominaal vermogen

Nominaal toerental

Machine opname

Aansluiting

Inzet

Gewicht

Drilling range

Nominal power

Rated speed

Collar holder

Tool fi xture

Use

Weight

Diamètre de forage

Puissance nominale

Nombre tours

Montage

Fixation d‘outil

Fonctionnement

Poids

HD1803

20-150 mm

3.700 W - 230V

630/1.400/2.900 min-1

Spannhals 60 mm

1 1/4" + 1/2"

Handgeführt / ständergeführt

6,2 kg

20-150 mm

3.700 W - 230V

630/1.400/2.900 min-1

60 mm

1 1/4" + 1/2"

Handmatig / boorstatief

6,2 kg

20-150 mm

3.700 W - 230V

630/1.400/2.900 min-1

60 mm clamp

1 1/4" + 1/2"

Hand held / rig operated

6,2 kg

20-150 mm

3.700 W - 230V

630/1.400/2.900 min-1

60 mm

1 1/4" + 1/2"

Portatif / sur bâti de forage

6,2 kg

 HD1603

20-150 mm

3.700 W - 230V

630/1.400/2.900 min-1

Spannhals 60 mm

1 1/4" + 1/2"

Handgeführt / ständergeführt

6,2 kg

20-150 mm

3.700 W - 230V

630/1.400/2.900 min-1

60 mm

1 1/4" + 1/2"

Handmatig / boorstatief

6,2 kg

20-150 mm

3.700 W - 230V

630/1.400/2.900 min-1

60 mm clamp

1 1/4" + 1/2"

Hand held / rig operated

6,2 kg

20-150 mm

3.700 W - 230V

630/1.400/2.900 min-1

60 mm

1 1/4" + 1/2"

Portatif / sur bâti de forage

6,2 kg
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TR40 THW

TR40 | THW

WEKA RINGSÄGE | RINGZAAGMACHINE | RING SAW | SCIE CIRCULAIRE 
HEGER RINGSÄGEBLATT | RINGZAAGBLAD | RING SAW BLADE | DISQUE POUR SCIE À ANNEAU

Nennspannung

Nennleistung

Abgabeleistung

Sägeblatt Ø

Schnitttiefe max.

Drehzahl

Gewicht

Voltage

Onbelast vermogen

Belast vermogen

Zaagblad Ø

Maximale zaagdiepte

Toerental

Gewicht

TR40

230 V

3.700 W

2.700 W

400 mm

300 mm

2.400 min-1

13,5 kg

230 V

3.700 1/min.

2.700 1/min.

400 mm

300 mm

2.400 min-1

13,5 kg

TR40

230 V

3.700 W

2.700 W

400 mm

300 mm

2.400 min-1

13,5 kg

230 V

3.700 W

2.700 W

400 mm

300 mm

2.400 min-1

13,5 kg

Rated voltage

Nominal power

Output power

Saw blade Ø

Max. cutting depth

Speed

Weight

Tension

Puissance nominale

Puissance utile

Ø disque

Profondeur de coupe max.

Vitesse

Poids

 Ringsägeblatt

Inklusive Antriebsrad für Weka Ringsäge TR40 
(siehe auch Seite 25)

 Ringzaagblad

Inklusief aandrijfwiel voor de Weka ringzaag TR40 
(zie ook pagina 25)

 Ring saw blade

Driving wheel for Weka TR40 ring saw included 
(please see also page 25)

 Disque pour scie à anneau

Roue d’entrainement incluse pour scie à anneau 
Weka TR40 (voir aussi page 25)

Ø 
mm

# Seg. Dimension
mm

400 30 20 x 4,4 x 12

Verschiedene Spezifi kationen möglich - bitte sprechen Sie Ihren Außen-
dienstmitarbeiter an. | Er zijn verschillende specifi caties mogelijk - 
overleg hierover met uw vertegenwoordiger. | Different specifi cations 
available - please contact your Heger partner. | Différentes spécifi cations 
disponibles - merci de prendre contact avec votre représentant. |
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TS40 HS40

TS40 | HS40

WEKA TRENNSÄGE | DOORSLIJPER | DISC SAW | SCIE PORTATIVE 
WEKA HANDSÄGE| MUURZAAG | HAND SAW | DÉCOUPEUSE

Nennleistung / Nennspannung

Abgabeleistung

Schnitttiefe max.

Sägeblatt Ø

Aufnahmebohrung

Drehzahl

Gewicht

Nominaal vermogen / nom. spanning

Belast vermogen

Max. zaagdiepte

Zaagblad Ø

Asgat

Toerental

Gewicht

Nominal power / nominal voltage

Output power

Cutting depth

Saw blade Ø

Bore

Speed

Weight

Puissance nominale / tension nominale

Puissance de sortie

Profondeur de coupe

Ø disque

Alésage

Vitesse

Poids

HS40

3.700 W - 230V

2.800 W

165 mm

400 mm

20 mm / 15.85 mm (5/8“)

2.600 min-1

8,5 kg

3.700 W - 230V

2.800 W

165 mm

400 mm

20 mm / 15.85 mm (5/8“)

2.600 min-1

8,5 kg

3.700 W - 230V

2.800 W

165 mm

400 mm

20 mm / 15,85 mm (5/8“)

2.600 min-1

8,5 kg

3.700 W - 230V

2.800 W

165 mm

400 mm

20 mm / 15.85 mm (5/8“)

2.600 min-1

8,5 kg

 TS40

3.700 W - 230V / 6.500 W - 400V

2.700 W / 4.800 W

165 mm

400 mm

25,4 mm

2.500 min-1

9,4 kg

3.700 W - 230V / 6.500 W - 400V

2.700 W / 4.800 W

165 mm

400 mm

25,4 mm

2.500 min-1

9,4 kg

3.700 W - 230V / 6.500 W - 400V

2.700 W / 4.800 W

165 mm

400 mm

25,4 mm

2.500 min-1

9,4 kg

3.700 W - 230V / 6.500 W - 400V

2.700 W / 4.800 W

165 mm

400 mm

25,4 mm

2.500 min-1

9,4 kg
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FU6

WEKA FREQUENZUMFORMER | FREQUENTIE OMVORMER | FREQUENCY CONVERTER | 
CONVERTISSEUR DE FRÉQUENCE 

 Frequenzumformer

FU6C: Connect - Universal für Weka TR40,   
 TS40 und TK40

FU6D: Universal für Weka TR40, TS40 und   
 TK40 - mit Display und integrierter   
 Bluetooth-Schnittstelle

 Frequentie omvormer

FU6C: Connect - Geschikt vor Weka TR40,   
 TS40 en TK40

FU6D: Frequentie omvormer met bluetooth voor   
 Weka app, display en toetsenbord.   
 Geschikt voor Weka TR40, TS40 en TK40

 Frequency converter

FU6C: Connect - Universal application for Weka   
 TR40, TS40 and TK40

FU6D: Universal application for Weka TR40, TS40  
 und TK40 - with display and bluetooth-interface

  Convertisseur de fréquence

FU6C: Connect - Universel pour Weka TR40,   
 TS40 et TK40

FU6D: Universel pour Weka TR40, TS40 et   
 TK40 - avec écran et connexion Bluetooth  
 intégré

WEKA Frequenzumformer | frequentie omvormer | 
frequency converter | convertisseur de fréquence

FU6C

FU6D
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Collecteur d‘eau

1 Plaque ventouse jusqu‘au Ø 162 mm

2
Pompe à vide jusqu'au Ø 150 mm 
25 l/min - 850 mbar

3
Pompe à vide jusq'au Ø 350 mm 
100 l/min - 900 mbar

4 Tuyeau pour pompe à vide 3 m

5 Étaie télescopique à serrage rapide

6 Étaie télescopique à vissage

Accessories

1 Vacuum plate up to Ø 162 mm

2
Vacuum pump up to 150 mm 
25 l/min - 850 mbar

3
Vacuum pump up to 350 mm 
100 l/min - 900 mbar

4 Vacuum hose 3 m

5 Quick release column dampable

6 Quick release column screwable

Accessoires

1 Vacuümplaat universeel tot 162 mm

2
Vacuümpomp tot 150 mm 
25 l/min - 850 mbar

3
Vacuümpomp tot 350 mm 
100 l/min - 900 mbar

4 Vacuümslang 3 m

5 Snelstempel klem

6 Snelstempel schroef

1

4

5 6

2 3

Zubehör

1 Vakuumplatte universal bis 162 mm

2
Vakuumpumpe bis 150 mm 
25 l/min - 850 mbar

3
Vakuumpumpe bis 350 mm 
100 l/min - 900 mbar

4 Vakuumschlauch Länge 3 m

5 Schnellspannsäule klemmbar

6 Schnellspannsäule schraubbar
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Accessoires

1 Écrou papillon SW41 avec ressort

2 Écrou papillon SW41 sans ressort

3 Chevilles à frapper M12x50 mm - 100 pcs.

4 Outil de pose avec protège-mains

5 Outil de pose standard

6 Tige fi letée M12x150 mm

7 Tige fi letée M12x200 mm

8 Tige fi letée M12x200/80 mm

9 Écrou pour tige fi letée

10 Écrou papillon

ZUBEHÖR | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ACCESSOIRES

Accessories

1 Flange nut with spring SW41

2 Flange nut without spring SW41

3 Hammerset anchor M12x50 mm - 100 pcs.

4 Setting tool with hand protection

5 Setting tool standard

6 Threaded rod M12x150 mm

7 Threaded rod M12x200 mm

8 Threaded rod M12x200/80 mm

9 Nut for threaded rod

10 Wing nut

Accessoires

1 Plaatmoer met veer SW41

2 Plaatmoer zonder veer SW41

3 Inslaganker M12x50 mm - VE 100 st.

4 Inslagpen met handgreep

5 Inslagpen standaard

6 Snelspanner M12x150 mm

7 Snelspanner M12x200 mm

8 Snelspanner M12x200/80 mm

9 Moer voor snelspanner

10 Plaat vleugelmoer voor snelspanner

1 | 2

4 | 5

6 – 10

Zubehör

1 Tellermutter mit Feder SW41

2 Tellermutter ohne Feder SW41

3 Einschlaganker M12x50 mm - VE 100 St.

4 Setzwerkzeug mit Handschutz

5 Setzwerkzeug Standard

6 Gewindestange M12x150 mm

7 Gewindestange M12x200 mm

8 Gewindestange M12x200/80 mm

9 Mutter für Gewindestange

10 Tellerfl ügelmutter
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1 | 2 | 3

4 | 5 | 6 | 7

10

8 9

Zubehör

1 Bohrkronenlöser groß Länge 750 mm
2 Bohrkronenlöser klein Länge 420 mm 
3 Schlageisen mit Feder Länge 340 mm
4 Tragegriff für Bohrkronen 1 1/4“
5 Leichtlöseadapter 1 1/4“
6 Kupferring
7 Slider 10 mm
8 Tauchpumpe
9 Wasserdruckbehälter 10 Liter - Schlauch 3 m

10 Wasserpumpenwagen 35 l

Accessories

1 Core drill loosener 750 mm
2 Core drill loosener 420 mm
3 Dowel fi xer
4 Carry-on handle 1 1/4“
5 Easy release 1 1/4“
6 Copper sleeve
7 Slider 10 mm
8 Submersible pump
9 Water tank 10 l with hose 3 m

10 Water pump cart 35 l

Accessoires

1 Kernlosser groot lengte 750 mm
2 Kernlosser klein lengte 420 mm
3 Slagpen met veer lengte 340 mm
4 Handgreep voor booren1 1/4“
5 Los element 1 1/4“
6 Koperring
7 Slider 10 mm
8 Dompelpomp
9 Waterdruktank metaal 10 l - 3 m slang

10 Waterdruktank 35 l

Accessoires

1 Outil à decoincer les couronnes 750 mm
2 Outil à decoincer les couronnes 420 mm
3 Outil à expenser les chevilles
4 Poignée pour couronne 1 1/4“
5 Élément de demontage facile 1 1/4“
6 Rondelle cuivre
7 Slider 10 mm
8 Pompe submersible
9 Pulvérisateur 10 l avec tuyeau 3 m

10 Réservoir d‘eau mobile 35 l
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Accessories

1 Silver solder bar 500x1,5 mm

2 Soldering fl ux (DIN 8511)

3 Brazing magnet

4 Wooden box for 16 magnets 

5 Sharpening stone 200x100x50 mm

6 Sharpening plate small 270x165x50 mm

7 Sharpening plate large 270x330x50 mm

Accessoires

1 Zilverstaafje 500x1,5 mm

2 Vloeimiddel

3 Soldermagneet

4
Houten doos voor 16 soldeermagneten 
(zonder inhoud)

5 Scherpsteen 200x100x50 mm

6 Scherpsteen 270x330x50 mm

7 Scherpsteen 330x270x50 mm

3 

Zubehör

1 Silberlot Stab 500x1,5 mm

2 Flussmittel braun nach DIN 8511

3 Lötmagnet

4 Holzbox für 16 Lötmagnete (ohne Inhalt)

5 Schärfstein 200x100x50 mm

6 Schärfplatte klein 270x165x50 mm

7 Schärfplatte groß 270x330x50 m

Accessoires

1 Baguette de brasure d‘argent

2 Décapant DIN 8511

3 Aimant

4 Coffret en bois pour 16 aimants

5 Brique d‘affutage 200x100x50 mm

6 Brique d‘affutage 270x165x50 mm

7 Brique d‘affutage 270x330x50 mm

4

5

6 | 7
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Accessories

1 Adapter DDBI - 1 1/4" pin - R1/2" socket

2 Adapter 1 1/4" UNC pin - M38x4 socket

3 Adapter 1 1/4" UNC socket - R1/2" socket

4 Adapter R1/2" pin - M16x2 pin

5 Adapter R1/2" pin - 1 1/4" UNC pin

6 Flange 6-holes - 1 1/4" UNC - SW41

7 Flange 6-holes large - 1 1/4" UNC - slotted holes

8 Flange 3-holes - 1 1/4" - Gölz

9 Flange 6-holes - M33/3 - SW41

Accessoires

1 Adapter DDBI - 1 1/4" inw + 1/2" uitw  

2 Adapter 1 1/4" uitw - M38 inw 

3 Adapter 1 1/4" inw - 1/2" inw  

4 Adapter 1/2" uitw - M16x2 uitw  

5 Adapter 1/2"uitw - 1 1/4" uitw 

6 Flens 6-gaats - 1 1/4" - SW41

7 Flens 6-gaats groot - 1 1/4" - lang gaats

8 Flens 3-gaats - 1 1/4" - Gölz

9 Flens 6-gaats - M33/3 - SW41

Zubehör

1 Adapter DDBI - 11/4" Zapfen + 1/2" Muffe

2 Adapter 11/4" Zapfen - M38 Muffe

3 Adapter 11/4" Muffe - 1/2" Muffe

4 Adapter 1/2" Zapfen - M16X2 Zapfen

5 Adapter 1/2" Zapfen - 11/4" Zapfen

6 Flansch 6-Loch - 1 1/4" - SW41

7 Flansch 6-Loch groß - 1 1/4" - Langloch

8 Flansch 3-Loch - 1 1/4" - Gölz

9 Flansch 6-Loch - M33/3 - SW41

Accessoires

1 Adaptateur DDBI - 11/4" ext + 1/2" int

2 Adaptateur 11/4" ext - M38 int

3 Adaptateur 11/4" int - 1/2" int

4 Adaptateur 1/2" ext - M16X2 ext

5 Adaptateur 1/2" ext - 11/4" ext

6 Flasque 6-trous - 1 1/4" - SW41

7 Flasque 6-trous grand modèle - 1 1/4"

8 Flasque 3-trous - 1 1/4" - Gölz

9 Flasque 6-trous - M33/3 - SW41

1 – 3

4 | 5

6 | 7

8 | 9
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Accessories

1
Full PQ6 connection system for 1 1/4“ 
motor spindle

2 Adapter for core drill 1 1/4“

3 Adapter for core drill M41

Accessoires

1
Booraansluiting PQ6 compleet voor 
machine aansluiting 1 1/4“

2 Adapter PQ6 - 1 1/4“

3 Adapter PQ6 - M41

Zubehör

1
Bohrkronenanschluss PQ6 komplett 
für Motoranschluss 1 1/4“

2 Anschlussadapter an Bohrkrone 1 1/4“

3 Anschlussadapter an Bohrkrone M41

Accessoires

1
Système de connexion PQ6 complet pour 
broche moteur 1 1/4“

2 Adapteur pour coronne 1 1/4“

3 Adapteur pour coronne M41

1

2

3
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Zubehör

1 Verlängerung Stahl 1/2" - 50 mm

2 Verlängerung Stahl 1/2" - 100 mm

3 Verlängerung Stahl 1/2" - 200 mm

4 Verlängerung Stahl 1/2" - 300 mm

5 Verlängerung Stahl 1/2" - 400 mm

6 Verlängerung Stahl 1/2" - 500 mm

Accessoires

1 Verlengstuk staal 1/2” - 50 mm

2 Verlengstuk staal 1/2” - 100 mm

3 Verlengstuk staal 1/2” - 200 mm

4 Verlengstuk staal 1/2” - 300 mm

5 Verlengstuk staal 1/2” - 400 mm

6 Verlengstuk staal 1/2” - 500 mm

1 – 6

Accessoires

1 Rallonge acier 1/2" - 50 mm

2 Rallonge acier 1/2" - 100 mm

3 Rallonge acier 1/2" - 200 mm

4 Rallonge acier 1/2" - 300 mm

5 Rallonge acier 1/2" - 400 mm

6 Rallonge acier 1/2" - 500 mm

Accessories

1 Extension rod steel 1/2" - 50 mm

2 Extension rod steel 1/2" - 100 mm

3 Extension rod steel 1/2" - 200 mm

4 Extension rod steel 1/2" - 300 mm

5 Extension rod steel 1/2" - 400 mm

6 Extension rod steel 1/2" - 500 mm
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Zubehör

1 Verlängerung Stahl 1 1/4" - 100 mm

2 Verlängerung Stahl 1 1/4" - 200 mm

3 Verlängerung Stahl 1 1/4" - 300 mm

4 Verlängerung Stahl 1 1/4" - 400 mm

5 Verlängerung Stahl 1 1/4" - 500 mm

6 Verlängerung Alu 1 1/4" - 100 mm

7 Verlängerung Alu 1 1/4" - 200 mm

8 Verlängerung Alu 1 1/4" - 300 mm

9 Verlängerung Alu 1 1/4" - 400 mm

10 Verlängerung Alu 1 1/4" - 500 mm

Accessoires

1 Verlengstuk staal 1 1/4” - 100 mm

2 Verlengstuk staal 1 1/4” - 200 mm

3 Verlengstuk staal 1 1/4” - 300 mm

4 Verlengstuk staal 1 1/4” - 400 mm

5 Verlengstuk staal 1 1/4” - 500 mm

6 Verlengstuk alu 1 1/4” - 100 mm

7 Verlengstuk alu 1 1/4” - 200 mm

8 Verlengstuk alu 1 1/4” - 300 mm

9 Verlengstuk alu 1 1/4” - 400 mm

10 Verlengstuk alu 1 1/4” - 500 mm

1 – 5

ZUBEHÖR | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ACCESSOIRES

Accessories

1 Extension rod steel 1 1/4" - 100 mm

2 Extension rod steel 1 1/4" - 200 mm

3 Extension rod steel 1 1/4" - 300 mm

4 Extension rod steel 1 1/4" - 400 mm

5 Extension rod steel 1 1/4" - 500 mm

6 Extension rod alu 1 1/4" - 100 mm

7 Extension rod alu 1 1/4" - 200 mm

8 Extension rod alu 1 1/4" - 300 mm

9 Extension rod alu 1 1/4" - 400 mm

10 Extension rod alu 1 1/4" - 500 mm

Accessoires

1 Rallonge acier 1 1/4" - 100 mm

2 Rallonge acier 1 1/4" - 200 mm

3 Rallonge acier 1 1/4" - 300 mm

4 Rallonge acier 1 1/4" - 400 mm

5 Rallonge acier 1 1/4" - 500 mm

6 Rallonge alu 1 1/4" - 100 mm

7 Rallonge alu 1 1/4" - 200 mm

8 Rallonge alu 1 1/4" - 300 mm

9 Rallonge alu 1 1/4" - 400 mm

10 Rallonge alu 1 1/4" - 500 mm
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Wassersammelring

1 WSR 100 bis Ø 100 mm

2 Dichtungsgummi für WSR 100

3 WSR 150 bis Ø 150 mm

4 Dichtungsgummi für WSR 150

5 WSR 200 bis Ø 200 mm

6 Dichtungsgummi für WSR 200

7 WSR 250 bis Ø 250 mm

8 Dichtungsgummi für WSR 250

9 WSR 350 bis Ø 350 mm

10 Dichtungsgummi für WSR 350

Collecteur d‘eau

1 WSR100 jusqu'au Ø 100 mm

2 Joint pour WSR100

3 WSR150 jusqu'au Ø 150 mm

4 Joint pour WSR150

5 WSR200 jusqu'au Ø 200 mm

6 Joint pour WSR200

7 WSR250 jusqu'au Ø 250 mm

8 Joint pour WSR250

9 WSR35 0 jusqu'au Ø 350 mm

10 Joint pour WSR350

Water collector

1 WSR100 up to Ø 100 mm

2 Seal for WSR100

3 WSR150 up to Ø 150 mm

4 Seal for WSR150

5 WSR200 up to Ø 200 mm

6 Seal for WSR200

7 WSR250 up to Ø 250 mm

8 Seal for WSR250

9 WSR350 up to Ø 350 mm

10 Seal for WSR350

Wateropvangring

1 WSR100 tot Ø 100 mm

2 Membraan wateropvangring WSR100

3 WSR150 tot Ø 150 mm

4 Membraan wateropvangring WSR150

5 WSR200 tot Ø 200 mm

6 Membraan wateropvangring WSR200

7 WSR250 tot Ø 250 mm

8 Membraan wateropvangring WSR250

9 WSR350 tot Ø 350 mm

10 Membraan wateropvangring WSR350

1 -– 10
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Alle Preise in Euro zzgl. gesetzlicher MwSt. ab Lager. Druckfehler, Irrtümer, technische Änderungen und Preisänderungen vorbehalten. Es gelten unsere AGB.

Alle prijzen in euro gelden excl. BTW. Drukfouten, vergissingen, technische wijzigingen en prijs wijzigingen voorbehouden. Onze algemene 
voorwaarden zijn van toepassing.

Prices in Euro excl. VAT and any other taxes or duties, which will be charged as necessary, delivery ex works. All information and prices stated 
are subject to errors, misprints, changes and alterations. Our general terms and conditions apply.

Prix en euros hors taxes départ usine. Sauf erreurs et sous réserves de modifications de prix. Nos conditions générales de vente sont applicables.

Nassbohren
Nat boren
Wet cut
Forage à eau

Trockenbohren
Droog boren
Dry cut
Forage à sec

Anschluss R ½“ 
Aansluiting R ½“
Connection ½“ BSP
Connexion R ½“ 

Anschluss 1 ¼“ UNC
Aansluiting 1 ¼“ UNC
Connection 1 ¼“ UNC
Connexion 1 ¼“ UNC

½“

1¼“

Trockenschnitt
Droog zagen
Dry cut
Coupe à sec

Nassschnitt
Nat zagen
Wet cut
Coupe à eau

Trennschleifer
Doorslijpers
Cut-off saws
Disqueuse

Winkelschleifer
Haakse slijpers
Angle grinders
Meuleuse d‘angle

Tischsägen
Tafelzaagmachines
Table saws
Scie sur table

Fugenschneider
Voegenzaagmachines
Joint cutters
Scie à sol

Schleifmaschine
Handschuurmachines
Floor grinders
Ponceuse à main

Handsägemaschinen
Handzaagmachines
Hand saw machines
Scie portative
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